
İSRAİL gazetesi, Tel Aviv’in Türki-
ye’nin Orta Doğu’daki çeşitli projele-
re dahil olmasını engellemeye yöne-
lik şansının giderek azaldığını yazdı. 
The Jerusalem Post gazetesinin adı 
açıklanmayan bir kaynağa dayan-
dırılan haberinde, İsrail’in, Türki-
ye’nin Suriye ve Gazze Şeridi’ndeki 
bazı projelerde yer almasına yöne-
lik “hayır” deme seçeneğinin giderek 
azaldığı belirtildi. İsrail’in Gazze’de 
görev yapacak Uluslararası İstik-
rar Gücü’nde Türkiye’nin yer alma-
sını engellemeye çalıştığı ancak Tel 
Aviv’in seçeneklerinin sınırlı olabi-
leceği ifade edildi. AA

AİLE ve Sosyal Hizmetler Baka-
nı Mahinur Özdemir Göktaş, kabi-
ne toplantısı sonrası gazetecilere 
açıklamalarda bulundu. Çocukla-
ra yönelik sosyal medya düzenle-
mesine ilişkin soru üzerine Gök-
taş, bu yasal düzenlemeyle sosyal 
medya platformlarına sorumluluk 
yüklemeyi hedeflediklerini belirtti. 
Bakan Aktaş. 15 yaş altına yönelik 
sosyal medya düzenlemesini de içe-
ren torba yasa teklifini, ay sonunda 
Meclis’te ilgili komisyona sevk edi-
leceği bilgisini paylaştı. AA

BAKAN Kurum, Kabine Toplan-
tısı sonrası gazetecilerin soruları-
nı yanıtladı. Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan tarafından açıklanan Yüzyılın 
Sosyal Konut Projesi’nde 5 mil-
yon 242 bin kişinin başvurusunun 
geçerli sayıldığını aktaran Kurum, 
“Projemize en çok başvuru İstan-
bul’dan oldu. 1 milyon 235 bin 
169 vatandaşımız başvurdu. Anka-
ra’dan 287 bin 94 ve İzmir’den 221 
bin 921 başvuru yapıldı.” bilgisini 
verdi. Kurum, ‘’Şu ana kadar 18 bin 
99 hak sahibimizi belirledik. İstan-
bul ve Ankara kura çekimlerini de 
inşallah Sayın Cumhurbaşkanı’mı-
zın teşrifleriyle gerçekleştireceğiz’’ 
diye konuştu. AA

ABD’NİN Venezuela’ya hava saldı-
rılarıyla eş zamanlı olarak Devlet 
Başkanı Nicolas Maduro’yu alıkoy-
masının ardından yardımcısı Delcy 
Rodriguez, Meclis’te yemin ede-
rek Geçici Devlet Başkanlığı göre-
vini resmen üstlendi. Delcy Rodri-
guez, burada yaptığı konuşmada, 
“ABD’de rehin tutulan iki kahrama-
nımızın, Devlet Başkanı’mız Nicolas 
Maduro ve (eşi) Cilia Flores’in kaçı-
rılmasından duyduğum üzüntüyle 
burada bulunuyorum.” dedi. 6’DA
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İSTANBUL Cumhuriyet Başsav-
cılığı tarafından yürütülen soruş-
turma kapsamında kara para 
ve  suçtan elde edilen malvarlı-
ğı değerlerinin aklanması konusu 
çerçevesinde dördüncü dalga ope-
rasyon yapıldı Soruşturma kap-
samında 80 kişi hakkında gözaltı 
kararı verildi, Forex, bilişim yön-
temleri ile yapılan dolandırıcılık 
ve yasa dışı sanal bahis sitelerin-
den elde edilen gelirin, paravan 
şirketler ve banka hesapları üze-
rinden yasal bankacılık sistemine 
dahil edildiği, elde edilen paranın 
kripto şirketlerine gönderilip yurt 
dışına çıkarıldığı tespit edildi.

İKİ ŞÜPHELİ YURT DIŞINDA
BU kapsamda harekete geçen 
emniyet güçleri, 20 şehirde ope-
rasyon düğmesine bastı. İstanbul, 
Adana, Ankara, Bursa, Şırnak, 
Şanlıurfa, Osmaniye, Sakarya, 
Kayseri, Kırıkkale, Rize, Mani-
sa, Muğla, Rize, Samsun, Ispar-
ta, Batman, Elazığ, Sakarya, Düz-
ce’de belirlenen adreslere baskın 
yapıldı. Emniyet güçleri hakkın-
da gözaltı kararı bulunan 80 şüp-
heliden 68’ini gözaltına aldı. 
Gözaltı listesinde ismi bulunan 
iki şüphelinin ise yurt dışında 
olduğu belirlendi. 

EL KONULAN MALVARLIĞI 
340 MİLYON LİRA  

AYNI zamanda tespit edilen 
paravan şirket sahipleri ile para 
aktarımı sağlayan şüphelilerin 
suç tarihinden itibaren elde ettik-
leri toplam 340 milyon liralık 
malvarlığına el konuldu. El konu-
lanlar  arasında 28 araç, 41 taşın-
maz, 11 mesken ve sekiz iş yeri 
bulunduğu öğrenildi. Soruştur-
maya ilişkin başsavcılıktan yapı-
lan açıklamada, “Soruşturma; 
mali güvenliğin korunması, suç 
gelirlerinin ekonomik sisteme 
girişinin engellenmesi ve örgüt-
sel yapının tüm yönleriyle ortaya 
çıkarılması amacıyla çok yönlü 
ve titizlikle yürütülmeye devam 
etmektedir.” denildi. AA

ABD Dışişleri Bakan-
lığı, ABD merkez-
li X şirketine ait 
olup Rusça payla-
şımlar yapılan sosyal 
medya hesabından, 
ABD Başkanı Donald 
Trump ile Dışiş-
leri Bakanı Marco 
Rubio’nun, Vene-
zuela Devlet Başka-
nı Nicolas Maduro 

ve eşinin alıkonuldu-
ğu askeri müdahaleyi 
izlerken çekilmiş bir 
fotoğrafa yer verdi. 
Görselde “Trump ile 
oyun oynama” ifa-
desine yer verilirken 
paylaşımda da “Baş-
kan Trump bir icraat 
adamı. Bilmiyor muy-
dunuz? Şimdi biliyor-
sunuz.” denildi. AA

MİLLİYETÇİ Hareket Partisi (MHP) Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli, partisinin grup top-
lantısında açıklamalarda bulundu. Bahçeli, 
ABD’nin Venezuela Devlet Başkanı Nicolas 
Maduro’ya yönelik operasyonuna tepki gös-
terdi. Dünyanın gözünün önünde bir kaçı-
rılma vakasının gerçekleştiğini söyleyen 
Bahçeli, “ABD’nin yaptığı haydutluk, kor-
sanlıktır. Maduro’ya karşı yapılan gayrimeş-
ru saldırıyı nefretle sadece kınamıyor hep-
ten lanetliyoruz.” dedi. AA
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İsrail’in Türkiye’nin 
projelerini engelleme 
ŞANSI AZALIYOR

15 yaş altına sosyal 
medya yasağı 
Meclis’e geliyor

Yüzyılın Konut 
Projesi’ne 1 milyon 
235 bin başvuru

Venezuela’da Geçici 
Devlet Başkanı 
Rodriguez oldu
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HRİSTİYAN inancına göre Hz. 
İsa’nın doğumu ve vaftiz edili-
şinin 2026. yıl dönümü, Fener 
Rum Patrikhanesi’nde düzen-
lenen ayin ve Haliç sahilinde 
düzenlenen denizden haç çıkar-

ma töreniyle kutlandı. Patrik-
hane içindeki Aya Yorgi Kilise-
si’nde düzenlenen töreni Fener 
Rum Patriği Bartholomeos yöne-
tirken, saat 09.00’da başlayan 
ayinde mumlar yakılıp dua-

lar edildi. Patrik Bartholome-
os’un suya attığı haçı çıkarmak 
için yaklaşık 30 kişi denize atla-
dı. Vasilios Konstantinidis, haçı 
denizden çıkarmayı başaran kişi 
oldu. AA



T ÜRKIYE’DE 2025 yılı boyun-
ca 5 bin 95 organ nakli işle-
mi gerçekleştirilirken, en 
fazla böbrek ve karaciğer 

nakli yapıldı. Dünya standartlarında 
donanıma sahip ve alanında uzman 
hekimlerce yönetilen yüksek kapasi-
teli organ nakli merkezlerinin bulun-
duğu Türkiye’de, geçen yıl 5 bin 95 
organ nakli gerçekleştirildi. Türki-
ye genelinde faaliyet gösteren organ 
nakli merkezleri, hastane türlerine ve 
nakil alanlarına göre çeşitlilik göste-
riyor. Eğitim ve araştırma hastanele-
rinde 2 akciğer, 19 böbrek, 4 kalp, 2 
kalp-akciğer, 9 karaciğer ve 2 pankre-
as olmak üzere 38 organ nakli merke-
zi bulunuyor. Özel hastanelerde ise 
13 böbrek, 7 karaciğer ve 2 pankreas 
nakli merkezi faaliyet gösteriyor.

1 AKCİĞER NAKLİ
Devlet üniversitesi hastanelerinde 

1 akciğer, 21 böbrek, 6 kalp, 18 kara-
ciğer ve 2 pankreas nakli merkezi 
olmak üzere 48 merkez hizmet veri-
yor. Vakıf üniversitesi hastanelerin-
de de 21 böbrek, 4 kalp, 12 karaciğer 
ve 4 pankreas nakli merkezi bulunu-

yor. Bu kapsamda 41 merkez faaliyet 
gösteriyor. Türkiye genelinde 3 akci-
ğer, 74 böbrek, 14 kalp, 2 kalp-akci-
ğer, 46 karaciğer ve 10 pankreas nakli 
merkezi olmak üzere 149 organ nakli 
merkezi bulunuyor. Organ nakli son-
rası sağkalım oranları açısından Tür-
kiye, dünyada en başarılı ülkeler ara-
sında yer alıyor. 2025 yılında en 
fazla nakil böbrek alanında gerçekleş-
tirildi. Bunların 2 bin 821’i canlıdan, 
478’i kadavradan olmak üzere top-
lam 3 bin 299 böbrek nakli yapıldı.

DONÖR DAĞILIMI
Karaciğer nakilleri 2025’te 1728 

olarak kayıtlara geçti. Bu nakille-
rin 1463’ü canlıdan, 265’i kadavra-
dan gerçekleştirildi. Geçen yıl ayrıca 
46 kalp, 20 akciğer ve 2 ince bağırsak 
nakli yapıldı. Sağlık Bakanlığı, 2025 
yılında organ bağışına yönelik far-
kındalık çalışmalarını sürdürdü. Bu 
kapsamda, mevzuatta yapılan deği-
şiklikle organ bağışı işlemleri dijital 
ortama taşındı. Vatandaşlar, e-Dev-
let ve e-Nabız sistemleri üzerinden 
organ bağışı beyanında bulunabili-
yor. AA
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EN ÇOK KARACIĞER VE
BÖBREK NAKLI YAPILDI

Yüksek kapasiteli sağlık kuruluşlarıyla dikkat çeken Türkiye’de, 2025’te 5 bin 95 organ 
nakli gerçekleştirildi. Geçen yıl 3 bin 299 böbrek ve bin 728 karaciğer nakline imza atıldı

Türk Kızılay’ın güvenli ve gönül-
lü kan bağışı faaliyetleri kapsa-
mında 2025 yılı boyunca toplanan 
3 milyonu aşkın kan bağışı arasın-
da kadınların ve gençlerin katkı-
sı arttı. Türkiye’nin kan ihtiyacını 
karşılamada kilit rol oynayan Türk 
Kızılay, 2025 yılında ülke gene-
linde toplam 3 milyon 41 bin 277 
ünite kan bağışına ulaştı. Demog-
rafik dağılım incelendiğinde, 
2024’te bağışçıların yüzde 13,2’sini 
kadınlar, yüzde 86,8’ini erkekler 
oluştururken, 2025’te kadın bağış-
çıların oranı yüzde 15,4’e yüksel-

di, erkek bağışçı oranı ise yüzde 
84,6 oldu. Bu artış, kadınların kan 
bağışına yönelik farkındalığının ve 
katılımının güçlendiğini gösterdi.

25-44 YAŞ ARALIĞI
Yaş gruplarına göre dağılımda 

ise hem 2024 hem de 2025 yılların-
da en yüksek bağış oranı 25-44 yaş 
aralığındaki bireylerde görüldü. 
2024’te bu yaş grubundaki bağışçı-
lar yüzde 52,7 oranında katkı sağ-
larken, 18-24 yaş grubu yüzde 
20,9, 45-65 yaş grubu ise yüzde 
26,4 oranında katılım göster-

di. 2025 verilerine göre 25-44 yaş 
grubu yüzde 52,3 ile yine en yük-
sek bağışçı oranını oluştururken, 
18-24 yaş grubunun oranı yüzde 
21,3, 45-65 yaş grubunun oranı ise 
yüzde 26,5 olarak kaydedildi.

EN FAZLA A RH POZİTİF 
Kan grubu dağılımı açısından 

değerlendirildiğinde ise 2024 ve 
2025 yıllarında en fazla bağış A RH 
(+) grubundan alındı. 2024 yılında 
bu grubun bağışlardaki oranı yüzde 
36,56 iken, 2025 yılında yüzde 36,45 
olarak gerçekleşti. Bunu sırasıyla O 

RH (+), B RH (+), AB RH (+), A RH (–), 
O RH (–), B RH (–) ve AB RH (–) grup-
ları takip etti. Nadir gruplardaki 
bağış oranlarının istikrarlı bir şekil-
de sürdürülmesi, düzenli kan ihtiya-
cının karşılanması açısından büyük 
önem arz ediyor. Kök hücre bağı-
şı alanında da Türk Kızılay, TÜRKÖK 
projesi kapsamında yürüttüğü çalış-
malarla önemli mesafeler kat etti. 
2025 yılı sonu itibarıyla aktif kök 
hücre bağışçı sayısında 1 milyon 256 
bin 400’e ulaşılırken, aynı dönem-
de 33 bin 319 eşleşme ve 7 bin 930 
nakil gerçekleştirildi. AA

Bugün sosyal çevrende ve arkadaşlık ilişkilerin-
de oldukça hareketli bir gün geçirebilirsin. Gele-
ceğe dair umutlarını ve hayallerini sevdiklerinle 
paylaşmak, onlardan beklemediğin kadar büyük 
destekler almanı sağlayabilir. Bir topluluk içeri-
sinde fikirlerinle ön plana çıkabilir ve insanları 

etkileyici konuşmalar yapabilirsin. 

Finansal ortaklıklar, ödemeler veya paylaşım-
lı kaynaklar üzerine odaklanman gerekebilir. 

Derinlerde kalmış duygularını analiz etmek ve 
ruhsal bir yenilenme sürecine girmek için gök-
yüzü seni destekliyor. Sezgilerinin çok güçlü 

olduğu bu günde, çevrendeki insanların gerçek 
niyetlerini sezmekte hiç zorlanmayacaksın. 

Yaratıcılığının ve yaşam neşesinin tavan yaptığı, 
oldukça keyifli bir gün seni bekliyor. Aşk haya-
tında yaşanabilecek heyecan verici gelişmeler, 
kalbinin daha hızlı atmasına ve modunun yük-
selmesine neden olabilir. Hobilerine vakit ayır-

mak, sanatsal bir projeyle ilgilenmek veya çocuk-
larla oyun oynamak ruhuna çok iyi gelecektir. 

Maddi konuların, kazançların ve kişisel değer-
lerinin ön planda olduğu bir gün geçirebilirsin. 
Bütçeni daha verimli kullanmak ve birikimleri-
ni değerlendirmek adına yeni ve sağlam strate-
jiler geliştirmek isteyebilirsin. Kendi yetenek-
lerine olan güvenin arttıkça, iş hayatında daha 
cesur ve karlı adımlar atmaya başlayacaksın. 

Kariyerin ve toplumsal imajınla ilgili konular 
gündeminin tam merkezinde yer alacak. İş haya-
tında sergilediğin disiplinli ve güvenilir duruş, 

üstlerinin dikkatini çekebilir ve yeni sorumluluk-
lar almana kapı aralayabilir. Gelecek hedeflerin 

için somut stratejiler geliştirmek ve kararlı adım-
lar atmak için harika bir enerji altındasın. 

Ortaklıklar ve evlilik konularının ön planda 
olduğu, denge aradığın bir güne merhaba diyor-
sun. Karşındaki insanların fikirlerine değer ver-
mek ve onlarla uyum içinde hareket etmek sana 
çok şey kazandıracaktır. Eğer varsa bir partnerin-
le yapacağın samimi ve dürüst konuşmalar, ara-
daki buzların tamamen erimesini sağlayabilir. 

Odağın tamamen evine, ailene ve içsel güven-
liğine yönelebilir. Yaşam alanında yapacağın 
küçük ama etkili değişiklikler, evin enerjisi-

ni tamamen yenileyerek sana huzur verecektir. 
Aile bireyleriyle bir araya gelmek ve köklere 

dair derin sohbetler etmek, duygusal anlamda 
kendini çok daha bütünlenmiş hissettirecek. 

Ay senin burcunda ilerlerken, kendini her 
zamankinden daha özgür, yenilikçi ve enerjik 

hissedebilirsin. Kişisel projelerini hayata geçir-
mek ve dış görünüşünde farklılıklar yaratmak 
için harika bir gün. Sıradışı fikirlerinle çev-

rendekilerin dikkatini çekecek ve onlara yeni 
bakış açıları sunarak ilham kaynağı olacaksın.

Ufkunu genişletecek yeni bilgiler öğrenmek ve 
farklı yaşam felsefelerini araştırmak sana çok iyi 
gelecek. Uzak yerlere seyahat etme planları yapa-

bilir veya akademik kariyerinle ilgili önemli karar-
lar alabilirsin. Hayata daha geniş bir perspektiften 
bakmak, karşına çıkan küçük engellerin aslında ne 

kadar önemsiz olduğunu görmeni sağlayacak. 

Bugün çalışma ortamını daha verimli bir hale 
getirmek için kollarını sıvayabilirsin. Sağlık 

alışkanlıklarını gözden geçirmek ve vücuduna 
daha iyi bakacak yeni kararlar almak sana çok 
iyi gelecek. İş ortamında gösterdiğin titiz çalış-
ma, çevrendekilerin hayranlığını kazanmana ve 
işlerin daha hızlı ilerlemesine yardımcı olacak. 

İletişim trafiğinin oldukça yoğun olduğu, zih-
ninin fikirlerle dolup taştığı bir gündesin. 

Yakın çevren, kardeşlerin veya komşularınla 
olan ilişkilerinde daha aktif ve çözüm odaklı 
bir rol üstlenebilirsin. Yeni bir eğitim progra-

mına başlamak veya kısa bir yolculuğa çıkmak 
için harika bir enerji altındasın. 

Bugün ruhsal bir dinlenme sürecine girmek 
senin için en doğrusu olabilir. Kalabalık ortam-

lardan ve zihnini yoran karmaşadan uzakla-
şarak, iç sesini duymaya ihtiyaç duyabilirsin. 

Geçmişteki olayları analiz etmek ve seni yoran 
duygusal yüklerden kurtulmak için meditasyon 

gibi çalışmalar sana çok iyi gelecektir. 

BINGÖL’DE kar nedeniyle yolu kapa-
nan köyde rahatsızlanan 100 yaşında-
ki hasta, sağlık ekiplerince hastaneye 
ulaştırıldı. İl Sağlık Müdürlüğün-
den yapılan açıklamaya göre, mer-
keze bağlı Kırkağıl Küme Evleri’nde 
oturan diyaliz hastası K.Ç, 112 Acil 
Çağrı Merkezi’nden yardım istedi. 
Bunun üzerine, sağlık ekipleri ve Ulu-
sal Medikal Kurtarma Ekibi (UMKE), 
paletli ambulansla köye ulaştı. Sağlık 
ekiplerince yapılan ilk müdahalenin 
ardından yaşlı kadın, paletli ambu-
lansla Bingöl Devlet Hastanesi’ne kal-
dırıldı. UMKE ve 112 Acil Sağlık 
ekiplerinin, zorlu kış şartları ve olum-
suz hava koşullarına rağmen vatan-
daşların sağlık hizmetlerine erişimini 
sağlamak amacıyla çalışmalarını koor-
dineli şekilde, fedakarca ve aralıksız 
sürdürdüğü belirtildi. 

ÇOCUĞA MÜDAHALE
Elazığ’ın Karakoçan ilçesinde de 

yoğun kar yağışı nedeniyle yolu kapa-
nan köyde rahatsızlanan 3,5 yaşında-
ki çocuk, greyderle ambulansa ulaş-
tırıldı. İl Özel İdaresinden yapılan 
açıklamada, Alayağmur köyü Zil mez-
rasında yüksek ateş nedeniyle rahat-
sızlanan Lavin Şahin için ailesi 112 
Acil Çağrı Merkezinden yardım iste-
di. Bölgeye sevk edilen ambulans, kar 
yağışı ve olumsuz koşullar nedeniy-
le yolda kaldı. Bunun üzerine İl Özel 
İdaresi karla mücadele ekipleri bölge-
ye yönlendirildi. Ekipler, ambulansı, 
greydere bağlanan halatla bulunduğu 
yerden çıkardı. Daha sonra yol açma 
çalışması yapan ekipler, greyder-
le çocuğu ambulansa ulaştırdı. Sağ-
lık ekiplerince yapılan ilk müdahale-
nin ardından Şahin, Karakoçan Devlet 
Hastanesine kaldırıldı. Kar yağışının 
etkili olduğu bölgelerde, ekiplerin 7 
gün 24 saat görev yaptığı belirtildi. AA

100 yaşındaki 
hasta için sağlık 
seferbirliği

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün başkalarının ne yaptığı-
na veya ne kadar hızlı ilerlediği-
ne bakmadan, sadece kendi hızı-
na odaklanmak sana büyük bir 
huzur verecek. Herkesin öğrenme 
ve büyüme yolculuğu farklıdır; bu 
yüzden kendi ritmine güvenmek, 
seni gereksiz yorgunluklardan 
koruyan en güçlü kalkanındır. 

Günün içinde sadece sana keyif 
veren, hiçbir amacı olmayan ama 
seni kocaman gülümseten küçük 
bir aktiviteye mutlaka zaman ayır-
malısın. Belki en sevdiğin çizgi 
filmi izlemek, belki de en renkli 
kalemlerinle anlamsız ama eğlen-
celi şekiller çizmek ruhunun en 
büyük gıdası olacaktır. 

Yeni bir şey denerken ilk sefer-
de mükemmel olmasını beklemek 
yerine, o süreci bir macera gibi 
görüp kendine hata yapma şansı 
tanımalısın. Hatalar aslında doğru 
yolu gösteren küçük tabelalar gibi-
dir ve her yanlış deneme seni asıl 
başarıya bir adım daha yaklaştırır. 

Bugün dışarıdan bir alkış bek-
lemek yerine, kendi başardığın 
küçük şeylerle gurur duymayı ve 
kendi kendini tebrik etmeyi dene-
melisin. Bir ödevi bitirmek, odanı 
toplamak ya da birine nazik dav-
ranmak gibi günlük işlerin bile ne 
kadar değerli olduğunu fark etmek 
enerjini zirveye taşıyacaktır. 

Gençler ve 
kadınlar kan 
bağışına duyarlı
Türk Kızılay geçen yıl 3 milyon 41 bin ünite kan topladı. Bağış-
çıların dağılımı incelendiğinde gençler ve kadınlar öne çıktı



İÇİŞLERİ Bakanı Ali Yerlikaya, 
NSosyal hesabından yaptığı açıkla-
mada, FETÖ’ye yönelik polis ekip-
lerince son 20 gündür sürdürülen 
operasyonlar hakkında bilgi verdi. 
Operasyonlarda, FETÖ’nün “mah-
rem yapılanmaları” içerisinde faali-
yette bulunduğu, örgütün kriptolu 
haberleşme programı ByLock kulla-
nıcısı olduğu, ankesörlü telefonlar-
la örgüt içindeki şahıslarla haber-
leşmeyi sürdürdüğü, örgüte bağlı 
esnaflar üzerinden maddi destek 
sağladığı belirlenen 223 şüphelinin 

yakalandığını aktaran Yerlikaya, 
şüphelilerden 87’sinin tutuklandı-
ğını, 50’si hakkında ise adli kontrol 
hükümleri uygulandığını belirtti.

Diğer şüphelilerin işlemlerinin 
devam ettiğini bildiren Bakan Yer-
likaya, şunları kaydetti:

“Cumhuriyet başsavcılıkları-
mız ile Emniyet Genel Müdürlüğü 
TEM Daire Başkanlığımız, KOM ve 
İstihbarat Başkanlıklarımız koor-
dinesinde; emniyet müdürlükle-
ri TEM ve KOM şube müdürlük-
lerince Antalya, Amasya, Ankara, 

İzmir, Yalova, İstanbul, Edir-
ne, Konya, Sakarya, Mer-
sin, Kocaeli merkezli Adana, 
Afyonkarahisar, Aydın, Aksa-
ray, Balıkesir, Bursa, Bolu, 
Çanakkale, Çorum, Denizli, Ela-
zığ, Eskişehir, Erzurum, Gaziantep, 
Hatay, Iğdır, Isparta, Kahramanma-
raş, Kastamonu, Kayseri, Kırıkkale, 
Kütahya, Manisa, Muğla, Nevşe-
hir, Niğde, Osmaniye, Sivas, Şan-
lıurfa, Tekirdağ, Trabzon, Uşak, 
Yozgat ve Zonguldak’ta gerçekleş-

tirilen operasyonlarda, haklarında 
kesinleşmiş hapis cezası ve aran-
ma kaydı bulunanlar da yakalandı. 
Milli iradeye karşı kurulan tuzak-
lar bir bir bozuluyor. Devletimizin 
bütünlüğüne, milletimizin huzu-
runa kastedenlerle mücadelemiz 
kararlılıkla devam ediyor. Emeği 
geçenleri tebrik ediyorum.” AA
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İSTANBUL Pendik’te, trafikte kavga 
eden 2 sürücüye para cezası verilirken, 
haklarında ayrıca “kasten yaralama” 
ve “trafik güvenliğini tehlikeye düşür-
mek” suçlarından adli işlem yapıldı. 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Trafik 
Denetleme Şube Müdürlüğü ekiple-
ri, trafikte kavga eden 2 sürücüyle ilgi-
li bazı sosyal medya platformlarında 
paylaşılan görüntüler üzerine incele-
me yaptı. Velibaba Mahallesi’nde trafik 

akışının yoğun olduğu bir cadde üze-
rinde iki sürücüsünün, araçlarından 
inerek tartıştığı, sonrasında kavga ede-
rek trafik güvenliğini tehlikeye düşür-
dükleri belirlendi.

‘KASTEN YARALAMA’
Kimlikleri tespit edilen sürücüler 

Ö.B. (37) ve Y.K. (32) yakalandı. Sürü-
cülere, Karayolları Trafik Kanunu’nun 
“duraklamanın yasak olduğu yerde 

duraklama”, “yaya yollarında yayaların 
trafiği tehlikeye düşürmesi” ve “saygı-
sızca araç kullanmak” maddelerinden 
para cezası kesildi. Gözaltına alınan 
iki sürücü, emniyetteki işlemlerinin 
ardından “kasten yaralama” ve “trafik 
güvenliğini tehlikeye düşürmek” suçla-
rından adli makamlara sevk edildi. AA

HATAY’IN Erzin ilçesinde, 
narenciye paketleme tesisin-
de çıkan yangında dumandan 
etkilenen 1 işçi yaşamını yitir-
di. Hürriyet Mahallesi’ndeki bir 
narenciye paketleme tesisinde 
henüz belirlenemeyen neden-
le yangın çıktı. İhbarı üzerine 
bölgeye itfaiye ve 112 Acil Ser-
vis ekipleri sevk edildi. Tesis 
içerisinde bulunan kontey-
ner yatakhanedeki 60 kişi tahli-
ye edilirken, yangında duman-
dan etkilenen işçi S.Y. hayatını 
kaybetti. S.Y’nin cenazesi Erzin 
Devlet Hastanesi morguna kal-
dırıldı. Yangın, itfaiye ekipleri-
nin yaklaşık 3 saatlik çalışmasıy-
la söndürüldü. AA

KOCAELİ’NİN Gebze ilçesinde 
çıkan silahlı kavgada 2 kişi yara-
landı. Beylikbağı Mahallesi Yaşar 
Doğu Caddesi’nde yürüyen Özcan 
E’ye (50) kimliği henüz belirlene-
meyen bir kişi tarafından taban-
cayla ateş açıldı. Olayda, bacağı-
na mermi isabet eden Özcan E. ile 
durakta otobüs bekleyen Safinaz A. 
(35) yaralandı. İhbar üzerine olay 
yerine polis ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. Yaralılar, sağlık ekiplerinin 
ilk müdahalesinin ardından Gebze 
Fatih Devlet Hastanesine kaldırıldı. 
Polis, şüphelinin yakalanması için 
çalışması başlattı. AA

MERSİN’İN Silifke ilçesinde kira-
ladığı depoda patlayıcı ve yanı-
cı madde satışı yaptığı gerekçesiyle 
gözaltına alınan şüpheli tutuklandı. 
İl Jandarma Komutanlığının açık-
lamasına göre, izinsiz patlayıcı ve 
yanıcı madde satışı yapıldığı belir-
lenen depoya operasyon düzenlen-
di. Adreste 16 bin 714 havai fişek, 
317 bin 300 meşale, 195 bin 16 vol-
kan, 150 bin 480 maytap, 42 bin 
720 sis bombası ve 4 bin 900 kon-
feti ele geçirildi. Ekipler, depoyu 
kiralayan şüpheliyi gözaltına aldı. 
Jandarmadaki işlemlerinin ardın-
dan adliyeye sevk edilen zanlı, 
çıkarıldığı nöbetçi sulh ceza hakim-
liğince tutuklandı. AA

Yangında zehirlenenYangında zehirlenen
işçi hayatını kaybettiişçi hayatını kaybetti

108 bin adet hapın sahibi tutuklandı108 bin adet hapın sahibi tutuklandı

Caddedeki silahlıCaddedeki silahlı
saldırıda 2 yaralısaldırıda 2 yaralı

Depoda patlayıcı veDepoda patlayıcı ve
yanıcı madde ticaretiyanıcı madde ticareti

Pendik Velibaba Pendik Velibaba 
Mahallesi’nde Mahallesi’nde 
birbirine giren birbirine giren 
iki sürücü iki sürücü 
para cezasına para cezasına 
çarptırıldıktan çarptırıldıktan 
sonra adliyeye sonra adliyeye 
gönderildigönderildi
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TRAFİKTE KAVGA EDENLER YAKALANDITRAFİKTE KAVGA EDENLER YAKALANDI

20 GÜNDE 223 FETÖ 20 GÜNDE 223 FETÖ 
ŞÜPHELİSİ YAKALANDIŞÜPHELİSİ YAKALANDI

İş yerindeki alevlerİş yerindeki alevler
komşuya da sıçradıkomşuya da sıçradı

SİNOP’UN Gerze ilçesinde motosiklet 
tamiri yapılan iş yerinde meydana gelen 
patlamada bir kişi ağır yaralandı. Çarşı 
Mahallesi’nde motosiklet tamiri yapılan 
bir iş yerinde henüz bilinmeyen neden-
le patlama meydana geldi. İhbar üzeri-
ne olay yerine itfaiye, sağlık ve emniyet 
ekipleri sevk edildi. Patlamanın ardın-
dan çıkan ve itfaiye ekiplerinin müdahale 
ettiği yangın, yaklaşık yarım saatlik çalış-
manın ardından söndürüldü. Patlama-
da vücudunda oluşan yanıklar nedeniy-
le ağır yaralanan iş yeri sahibi Mesut Şen, 
sağlık ekiplerince Gerze Şehit Dr. Sena 
Sakin Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. Şen, 
burada yapılan müdahalenin ardından 
Samsun Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Yanık Merkezi’ne sevk edildi. AA

Tamircide patlama: Esnaf komaya girdiTamircide patlama: Esnaf komaya girdi

İSTANBUL Sultangazi’de 
marangoz atölyesinde başlayıp, 
bitişiğindeki halı yıkama dük-
kanına sıçrayan yangın sön-
dürüldü. Habipler Mahallesi 
2723 Sokak’ta bulunan tek katlı 
marangoz atölyesinde, henüz 
belirlenemeyen nedenle yangın 

çıktı. Büyüyen alevler, bitişikte 
bulunan halı yıkama dükkanına 
sıçradı. İhbar üzerine olay yeri-
ne sağlık, polis ve itfaiye ekiple-
ri sevk edildi. İtfaiye ekiplerinin 
müdahalesiyle yangın söndürül-
dü. Yangın nedeniyle 2 iş yerin-
de hasar meydana geldi. AA

KONYA’DA düzenlenen uyuş-
turucu operasyonunda gözaltına 
alınan zanlı tutuklandı. İl Emni-
yet Müdürlüğü ekipleri, Akşe-
hir ilçesinde uyuşturucu satışı 
yapanlara yönelik çalışma baş-
lattı. Toplanan delillerin ardın-
dan harekete geçen ekipler, ilçe-

deki belirlenen adreste H.K’yi 
gözaltına aldı. Şüphelinin ara-
cında yapılan aramada, 108 bin 
130 uyuşturucu hap ele geçi-
rildi. Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 
H.K, çıkarıldığı nöbetçi sulh ceza 
hakimliğince tutuklandı. AA

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Fetullahçı Terör Örgütü’ne (FETÖ) İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Fetullahçı Terör Örgütü’ne (FETÖ) 
yönelik son 20 günde emniyet birimlerince sürdürülen operasyon-yönelik son 20 günde emniyet birimlerince sürdürülen operasyon-
larda 223 şüphelinin yakalandığını, 87’sinin tutuklandığını bildirdilarda 223 şüphelinin yakalandığını, 87’sinin tutuklandığını bildirdi
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ŞEVKET ARSLAN

“BAYRAK Şairi” unvanıyla hafıza-
lara kazınan Arif Nihat Asya, vefatı-
nın 51’inci yıl dönümünde memle-
keti Çatalca’da unutulmadı. İnceğiz 
Mahallesi’nde gerçekleştirilen anma 
programında, Asya’nın fikir dünya-
sı, edebi mirası ve nesiller üzerinde-
ki etkisi bir kez daha hatırlandı.

Çatalca Kaymakamlığı tarafından 
organize edilen anma törenine; Çatalca Kay-
makamı Yasin Öztürk, Çatalca Belediye Baş-
kanı Erhan Güzel, İnceğiz Mahalle Muhta-
rı Ahmet Aktaş, ilçe protokolü, öğrenciler ve 
çok sayıda vatandaş katıldı. 

MİLLETİN ORTAK HAFIZASINDA 
Törende yapılan konuşmalarda, Arif Nihat 

Asya’nın yalnızca kaleme aldığı şiirlerle 
değil; düşünce dünyası, duruşu ve fikirleriy-
le de milletin ortak hafızasında silinmez bir 
yer edindiği vurgulandı. Özellikle “Bayrak” 
şiiriyle vatan sevgisini ve milli bilinci nesil-
den nesile taşıyan Asya’nın, doğup büyü-
düğü topraklarda anılmasının son derece 
anlamlı ve değerli olduğu dile getirildi.

ARİF NİHAT ASYA KİMDİR?
Arif Nihat Asya, 7 Şubat 1904’te İstan-

bul Çatalca İnceğiz’de doğdu, 5 Ocak 1975’te 
Ankara’da yaşamını yitirdi. İstanbul Üni-
versitesi Yüksek Öğretmen Okulu Edebiyat 
Bölümü’nü bitirdi. Adana, Malatya, Edirne, 
Tarsus, Ankara ve Kıbrıs’taki liselerde ede-
biyat öğretmenliği yaptı.1950-1954 arasında 
Seyhan (Adana) milletvekili olarak Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’nde bulundu. Milletve-
killiğinden sonra tekrar öğretmenliğe döndü. 
Ankara Gazi Lisesi’nde edebiyat öğretme-
ni iken 1962’de emekliye ayrıldı. İstanbul’a 
döndü. Yeni İstanbul ve Babıâli’de Sabah 
gazetelerinde yazılar yazdı. Aruzla başladığı 
şiirde rubailer, gazeller yazdı. Özellikle ruba-
ilere büyük önem verdi. Rubailerden oluşan 
5 ayrı kitap yayınladı. Daha sonra hece vez-
niyle ve serbest vezinli şiirler de yazdı.

BAYRAK ŞİİRİ BÜYÜK BEĞENİ TOPLUYOR
Şiirlerinde daha çok milli ve dini değerle-

ri ön planda tutmayı tercih eden Arif Nihat 
Asya 5 Ocak 1940’ta kaleme aldığı bugün 
milli bayramlarda özellikle öğrenciler tara-
fından söylenen “Bayrak” şiiri büyük beğe-
ni topluyor. 

BAYRAK ŞAİRİMİZBAYRAK ŞAİRİMİZ
ARİF NİHAT ASYAARİF NİHAT ASYA
DOĞDUĞU TOPRAKLARDA ANILDIDOĞDUĞU TOPRAKLARDA ANILDI

Geleceği kodlayan gençler Arnavutköy’de

ARNAVUTKÖY’DE eğitim 
gören lise öğrencileri için 
düzenlenen teknoloji ve 
yapay zekâ odaklı etkinlik-
lerde, geleceğin meslekleri-
ne ışık tutan çalışmalar ger-
çekleştirildi. Gençler; video 
içerik üretimi, 3 boyut-
lu modelleme, animasyon 
hazırlama ve mobil uygulama 
tasarımı gibi alanlarda uygulama-
lı eğitimler aldı.

TÜKETEN DEĞİL 
ÜRETEN BİREYLER

Etkinlikler sayesinde öğrenci-
ler, yalnızca teknolojiyi tüketen 

değil; aynı zamanda üreten 
bireyler olma yolunda önem-
li bir adım attı. Yaratıcılıkla-
rını dijital araçlarla birleşti-
ren gençler, hayallerini somut 
projelere dönüştürme fırsa-
tı buldu.

Arnavutköy’de hayata geçi-
rilen bu çalışmalarla, geleceği 

kodlayan gençlerin önünü açma-
yı amaçladıklarını ifade eden 
belediye yetkilileri, hayal eden, 
sorgulayan ve teknolojiyi bilinç-
li kullanan bir nesil yetiştirme-
nin önemine dikkat çekti. Yetki-
liler ayrıca, gençlerin her alanda 
desteklenmeye devam edileceği-
ni vurguladı.

“Bayrak” şiiriyle milli duygulara tercüman “Bayrak” şiiriyle milli duygulara tercüman 
olan Türk edebiyatının usta ismi Arif olan Türk edebiyatının usta ismi Arif 
Nihat Asya, vefatının 51’inci yılında Nihat Asya, vefatının 51’inci yılında 
doğduğu topraklar olan Çatalca İnceğiz doğduğu topraklar olan Çatalca İnceğiz 
Mahallesi’nde düzenlenen törenle anıldıMahallesi’nde düzenlenen törenle anıldı

                       İşte o bayrak şiiri...

                     BAYRAK ŞİİRİ
Ey Ey mavi göklerin beyaz ve kızıl süsü,mavi göklerin beyaz ve kızıl süsü,

Kız Kız kardeşimin gelinliği, şehidimin son örtüsü,kardeşimin gelinliği, şehidimin son örtüsü,
Işık Işık ışık, dalga dalga bayrağım!ışık, dalga dalga bayrağım!

Senin Senin destanını okudum, senin destanını yazacağım.destanını okudum, senin destanını yazacağım.
****

Sana Sana benim gözümle bakmayanınbenim gözümle bakmayanın
Mezarını Mezarını kazacağım.kazacağım.

Seni Seni selamlamadan uçan kuşunselamlamadan uçan kuşun
Yuvasını Yuvasını bozacağım.bozacağım.

****
Dalgalandığın Dalgalandığın yerde ne korku, ne keder...yerde ne korku, ne keder...

Gölgende Gölgende bana da, bana da yer ver.bana da, bana da yer ver.
Sabah Sabah olmasın, günler doğmasın ne çıkar:olmasın, günler doğmasın ne çıkar:

Yurda Yurda ay yıldızının ışığı yeter.ay yıldızının ışığı yeter.
****

Savaş Savaş bizi karlı dağlara götürdüğü günbizi karlı dağlara götürdüğü gün
Kızıllığında Kızıllığında ısındık;ısındık;

Dağlardan Dağlardan çöllere düşürdüğü günçöllere düşürdüğü gün
Gölgene Gölgene sığındık.sığındık.

****
Ey Ey şimdi süzgün, rüzgârlarda dalgalı;şimdi süzgün, rüzgârlarda dalgalı;

Barışın Barışın güvercini, savaşın kartalıgüvercini, savaşın kartalı
Yüksek Yüksek yerlerde açan çiçeğim.yerlerde açan çiçeğim.

Senin Senin altında doğdum.altında doğdum.
Senin Senin dibinde öleceğim.dibinde öleceğim.

****
Tarihim, Tarihim, şerefim, şiirim, her şeyim:şerefim, şiirim, her şeyim:

Yeryüzünde Yeryüzünde yer beğen!yer beğen!
Nereye Nereye dikilmek istersen,dikilmek istersen,
Söyle, seni oraya dikeyim!

İLKE 
DUYAN

TOPLANTININ ilk madde-
sinde Belediye Meclisi’nin 
2026 yılı çalışma takvimi 
oy birliğiyle kabul edilir-
ken, ikinci maddede bele-
diyenin bir önceki yıla ait 
gelir-giderleri ile hesapları-
nın denetlenmesi amacıyla 
Denetim Komisyonu kurulması-
na karar verildi. Mecliste ayrıca 
2026 yılında geçici işçi, mevsim-
lik işçi ve sözleşmeli personel 
çalıştırılmasına ilişkin düzenle-
meler görüşülerek oy birliğiyle 
kabul edildi.

Belediyeye ait Küçükkılıç-
lı Mahallesi’ndeki bir taşınma-

zın İstanbul 
Büyükşe-
hir Beledi-
yesi’ne devredilmesi tekli-
fi Plan ve Bütçe ile Hukuk 
Komisyonlarına havale edi-
lirken, Kurfallı Mahalle-
si’nde Silivri İlçe Sağlık 
Müdürlüğü’ne tahsisli bina-

nın tahsis süresinin uzatılma-
sı konusu Hukuk Komisyonu’na 
gönderildi.

KURUMSAL DÜZENLEMELERE 
İLİŞKİN KARARLAR

Toplantıda; meclis üyelerine 
huzur hakkı ücretinin verilme-

sinin görüşülmesi kararı, Silivri 
İlçe Emniyet Müdürlüğü Çocuk 
Büro Amirliği ile Marmara Ceza 
İnfaz Kurumları Kampüsü’nde 
görev yapan Bakırköy Cumhu-
riyet Başsavcılığı’na araç tah-
sisi. Zabıta personeline maktu 
fazla mesai ücretinin üst sınır-
dan ödenmesi ve Silivri Beledi-
yesi ile Gaziantep Nizip Beledi-
yesi arasında kardeş şehir ilişkisi 
kurulması kararları oy birliğiyle 
kabul edildi.

Büyükkılıçlı Mahallesi’nde 

belediyeye ait alanın profesyo-
nel itfaiye istasyonu kurulmak 
üzere İstanbul Büyükşehir Bele-
diyesi’ne tahsis edilmesine iliş-
kin teklif Hukuk Komisyonu’na 
havale edildi. Devlet Hastane-
si yanındaki belediye otoparkın-
da PTT araçları için uygulanacak 
abonmanlık ek ücret tarifesi ile 
amatör spor kulüpleri ve Silivri 
Belediyesi Spor Kulübü’ne yapı-
lacak nakdi yardımlara ilişkin 
düzenlemeler ise Plan ve Bütçe 
Komisyonu’na gönderildi.

SİLİVRİ BELEDİYESİ 2026’NIN SİLİVRİ BELEDİYESİ 2026’NIN 
İLK MECLİS TOPLANTISINI YAPTI

TOPLANTININ ilk madde- zın İstanbul 

Silivri Belediyesi, 2026 yılı Ocak ayının ilk Silivri Belediyesi, 2026 yılı Ocak ayının ilk 
Meclis Toplantısı’nı gerçekleştirdi. Belediye Meclis Toplantısı’nı gerçekleştirdi. Belediye 
Başkanı Bora Balcıoğlu’nun başkanlık ettiği Başkanı Bora Balcıoğlu’nun başkanlık ettiği 
toplantıda; belediyenin çalışma takvimi, toplantıda; belediyenin çalışma takvimi, 
personel düzenlemeleri, taşınmaz tahsisleri personel düzenlemeleri, taşınmaz tahsisleri 
ve kurumlar arası iş birlikleri başta olmak ve kurumlar arası iş birlikleri başta olmak 
üzere pek çok konu ele alındı. Toplantı üzere pek çok konu ele alındı. Toplantı 
kapsamında toplam 16 gündem maddesi kapsamında toplam 16 gündem maddesi 
görüşülerek karara bağlandıgörüşülerek karara bağlandı

Geleceği kodlayan gençler Arnavutköy’deGeleceği kodlayan gençler Arnavutköy’de
Arnavutköy’de liseli gençler, yapay zekâ destekli atölyelerde video Arnavutköy’de liseli gençler, yapay zekâ destekli atölyelerde video 
üretiminden 3 boyutlu modellemeye, animasyondan uygulama üretiminden 3 boyutlu modellemeye, animasyondan uygulama 
tasarımına kadar birçok alanda geleceğin teknolojileriyle buluştutasarımına kadar birçok alanda geleceğin teknolojileriyle buluştu

SENAY 
GÜNCAVAR

SELDA İBİŞ 
ŞANLI
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ENERJI ve Tabii Kaynaklar Bakanlı-
ğı tarafından düzenlenen Yenilene-
bilir Enerji Kaynak Alanları Güneş 
Enerjisi Santralleri (YEKA GES-2025) 
yarışmaları kapsamında 8 alanda top-
lam 650 megavat kapasite tahsis edi-
len projeler için sözleşmeler imzalan-
dı. Bakanlıktan yapılan açıklamaya 
göre, sözleşmelerin imza töreni, Enerji 
ve Tabii Kaynaklar Bakan Yardımcısı 
Zafer Demircan’ın katılımıyla, Ener-
ji İşleri Genel Müdürü Ahmet Özkaya 
ile yarışmayı kazanan firmaların yet-
kilileri arasında dün Bakanlıkta yapıl-
dı. Bolu, Erzurum, Eskişehir, Kahra-
manmaraş, Mardin, Van ve Manisa’da 
bulunan toplam 650 megavat kapasi-
teli 8 bağlantı kapasitesi, 25 Kasım’da 
yapılan yarışmaların ardından yatı-
rımcılara tahsis edilmişti. Söz konusu 
yarışmaların neticesinde de toplam-
da yaklaşık 102 milyon avroluk katkı 
bedeli sağlandı. AA

KÜRESEL piyasalardaki dalgalanma-
lar ve iç dinamiklerin etkisiyle şekil-
lenen 2025 yılında, yurt içi yatırım-
cıların tercihleri arasında finansal 
kiralama ve faktoring sektörü öne 
çıktı. BIST 100 endeksi yılı yüzde 14,6 
kazançla kapatırken, sektör endeks-
leri arasındaki getiri farkı dikka-
ti çeken boyutlara ulaştı. Yılın lide-
ri, yatırımcısına yüzde 376,6 getiri 
sağlayan finansal kiralama faktoring 
endeksi oldu.  Geçen yıl getiri arayı-
şındaki yatırımcıların güvenli liman-
larından biri de madencilik sektörü 
oldu. Madencilik endeksi, yılı yüzde 
73,8’lik yükselişle tamamlayarak yatı-
rımcısına reel getiri sunan sektörle-
rin başında geldi. Madencilik endeksi-
ni yüzde 60,6’lık artışla Gayrimenkul 
Yatırım Ortaklığı (GYO) ve yüzde 
52,2’lik primle inşaat endeksi takip 
etti. Özellikle inşaat ve gayrimenkul 
tarafındaki bu hareketlilik, yıl genelin-
deki sektörel toparlanma beklentileri-
nin fiyatlara yansıdığına işaret etti. AA

Yenilenebilir enerjide 
sözleşmeler imzalandı

Finansal kiralama  
altın yılını yaşadı

Türkiye ile İngiltere arası ticaret artacak

Bakan Uraloğlu, günlük transit uçuşta tüm 
zamanların en yüksek seviyesine ulaşıldığını be-
lirterek, “4 Ocak’ta 2 bin 177 transit uçuşla Türk 

hava sahasında tüm zamanların en yüksek günlük 
transit uçuş sayısına ulaştık.” ifadesini kullandı.

ULAŞTIRMA ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
yazılı açıklamasında, Avru-
pa Hava Seyrüsefer Emniyeti 
Teşkilatı (EUROCONTROL) 
verilerini değerlendirdi. Türk 
hava sahasıyla ilgili yeni yıla 
rekorla başlandığını belirten 
Uraloğlu, şu bilgileri verdi:

GÜVENLİ YOLCULUK
“Devlet Hava Meydanları 

İşletmesi (DHMİ) Hava Tra-
fik Kontrol Merkezimizin 
üstün koordinasyon ve yöne-
tim kabiliyetiyle günlük tran-
sit uçuşta tüm zamanların 
en yüksek seviyesine ulaş-
tık. 4 Ocak’ta 2 bin 177 tran-
sit uçuşla Türk hava sahasın-
da tüm zamanların en yüksek 
günlük transit uçuş sayısına 
ulaştık. Söz konusu uçuşla-

ra emniyetli ve etkin şekilde 
hizmet sunarak, 31 Ağus-
tos 2025’te kaydedilen 1906 
uçuşluk önceki rekoru geri-
de bıraktık.” Uraloğlu, tra-
fik yoğunluğunun rekor sevi-
yelere ulaştığı bu günlerde 
DHMİ Hava Trafik Kontrol 
Merkezinin, uçuşlara kesin-
tisiz, emniyetli ve yüksek 
standartlarda hava trafik hiz-
meti sunmaya devam ettiği-
ni vurguladı. 2025 yılı içinde 
DHMİ’nin toplam trafik sayı-
sında 6 kez, transit uçuş sayı-
sında ise 8 kez kendi reko-
runu kırdığına dikkati çeken 
Uraloğlu, “2026 yılının ilk 
ayında da yeni bir transit 
uçuş rekoru elde ederek hiz-
met sunumunda sürdürülebi-
lir ve sürekli bir gelişme sağ-
ladık.” dedi. AA

2025 yılının üçüncü çeyreğinde 
yüzde 3,7 büyüyen Türkiye ekono-
misi, 21 çeyrektir kesintisiz büyü-
meyi sürdürüyor. 2024’te 1 trilyon 

260 milyar dolar olan milli gelir, 2025 
yılının üçüncü çeyreğinde 1 trilyon 538 
milyar dolara yükselerek rekor kırdı.

Bir diğer rekor da ihracattan geldi. 
Aralık 2025’te bir önceki yılın aynı 
ayına göre yüzde 12,8 artan ihracat, 26,4 
milyar dolarla tüm zamanların en yük-
sek aylık ihracat rekorunu kırdı. 2025 
yılı ihracatı Orta Vadeli Program (OVP) 
hedefiyle uyumlu olarak 273,4 milyar 
dolarla Cumhuriyet tarihinin en yüksek 
seviyesine ulaştı. 

4 AYDIR POZİTİF EĞİLİM
Mal ve hizmet ihracatındaki artışın 

etkisiyle 2025 yıl sonunda milli geli-
re oranla yüzde 1,4 civarında öngörü-
len cari açık, sürdürülebilir seviyele-
rini korudu. Türkiye’nin cari işlemler 
hesabı ekimde 457 milyon dolar, altın 
ve enerji hariç cari işlemler hesabı da 
7 milyar 28 milyon dolar fazla verdi. 
Türkiye’nin cari işlemler hesabı, ekim-

le beraber arka arkaya 4 aydır pozitif 
eğilimini devam ettirdi.

ENFLASYON GERİLİYOR
Türkiye’de ekonomik birçok gösterge-

de rekor veriler ortaya çıkarken enflas-
yondaki düşüş trendi de devam ediyor. 
Aralık 2025’te Tüketici Fiyat Endeksi 
(TÜFE), yüzde 30,89 ile yıllık bazda son 
49 ayın en düşük seviyesine indi.

İŞSİZLİK TEK HANE
Türkiye’de işsizlik oranı, Kasım 

2025’te bir önceki aya göre 0,1 puan 
artışla yüzde 8,6 olarak tespit edildi. 
İşsizlik oranının 31 aydır tek haneli sevi-
yelerde seyrettiği görüldü.

BORSA TIRMANDI
Borsa İstanbul’da BIST 100 endek-

si, yurt içinde makroekonomik verilerin 
olumlu sinyaller vermesi ve Türkiye’nin 
borçlanma maliyetlerinin azalmasının des-
teğiyle yaklaşık 4 ay sonra rekor tazeledi. 
Yıla 11.296,52 puandan başlayan BIST 100 
endeksi, önceki gün kapanışı 11.702,00 
puanla rekor seviyede gerçekleştirdi. AA

2026 EKONOMISINDE
IYIMSER 
HAVA 
HAKIM
Enflasyonda düşme eğilimi, ihracat rekoru, cari açıkta olumlu seyir, işsizliğin 
gerilemesi ve Borsa İstanbul endeksindeki yükselme piyasayı canlandıracak

TÜRKIYE ihracatının lider 
sektörü olan otomotiv 
endüstrisi, 2025 yılında 41 
milyar 521 milyon dolarlık 
dış satıma imza attı. Uludağ 
Otomotiv Endüstrisi İhracat-
çıları Birliğinden (OİB) yapı-
lan açıklamaya göre, otomo-
tiv endüstrisinin 2025 yılı 
ihracatı, 2024’e göre yüzde 
11,6 artışla 41 milyar 521 
milyon dolar olarak kayıtla-
ra geçti. Türkiye ihracatın-
da ilk sıradaki yerini koru-
yan sektör, son 20 yılda 
19’uncu kez ihracat şampi-
yonu olmayı başardı. 

ALMANYA ZİRVEDE
Otomotivin alt ürün grup-

larından tedarik endüstri-
si ihracatı geçen yıl 2024’e 
göre yüzde 6 artışla 15 mil-

yar 770 milyon dolar oldu. 
Tedarik endüstrisi, otomo-
tiv sektörünün 2025 yılı 
ihracatından yüzde 38 pay 
aldı. Geçen yıl binek otomo-
biller ihracatı yüzde 4, eşya 
taşımaya mahsus motorlu 
taşıtlar ihracatı yüzde 28, 
otobüs-minibüs-midibüs 
ihracatı yüzde 30 ve çeki-
ciler ihracatı da yüzde 54 
arttı. Geçen yıl ülke grubu 
pazarında en fazla ihracat 
yapılan ülke olan Alman-
ya’ya yüzde 36 artışla 6 
milyar 612 milyon dolar-
lık ihracat gerçekleştiril-
di. 2025’te Fransa’ya yüzde 
17, İspanya’ya yüzde 36, 
Slovenya’ya yüzde 27, Bel-
çika’ya yüzde 19, Roman-
ya’ya yüzde 35 ihracat artı-
şı oldu. AA

DEVLET Malzeme Ofisi 
(DMO) Genel Müdürlüğü, 
kamunun mal ve hizmet 
aldığı tedarikçiler için dere-
celendirme sistemini dev-
reye alıyor. DMO, merkezi 
olarak kamu kurum ve kuru-
luşlarının mal ve hizmet 
ihtiyaçlarının temini görevi-
ni yürütüyor.

AVANTAJ UYGULAYABİLİR
Buna göre, sistem kap-

samında tedarikçiler, çeşit-
li sayısal ve niteliksel kriter-
ler esas alınarak, istatistiki 
analiz ve tekniklerden yarar-
lanılarak puanlanacak. 
DMO’nun e-satış portalında 
yer alan tedarikçiler, kata-
logda yer alma kabiliyetle-
ri, mali yapıları, yerli üretici 
konumunda olup olmadık-
ları, katalog anlaşmaları-
na uyumluluk düzeyleri, 
ürünlerin kalite düzeyle-
ri ve satış sonrası sunduk-
ları hizmet kalitesi gibi kri-

terlere göre puanlanıp 
derecelendirilecek. Böyle-
ce, derecelendirilen tedarik-
çilere, bulundukları sınıfla-
ra göre uygulanacak avantaj 
ve kısıtlamaları içerecek bir 
sertifika verilecek. DMO 
tarafından Tedarikçi Dere-
celendirme ve Sertifikasyon 
Sistemi’nin uygulanması-
na ilişkin usul ve esaslar da 
belirlendi.

Hazine ve Maliye Baka-
nı Mehmet Şimşek de DMO 
tarafından uygulanan toplu 
alım modelinin önemine 
işaret ederek, “DMO şimdi 
de alım yaptığı tedarikçileri 
belirli kriterlere göre sertifi-
kalandıracak. Bu uygulama, 
kamunun belirli standartlar-
da alım yapmasına, kamu 
kurumlarının temin etti-
ği mal ve hizmet kalitesi-
nin artmasına hem de kamu 
alımlarında yerli üretimin 
öne çıkmasına katkı sağlaya-
cak.” dedi. AA

Otomotiv sektöründen
41,5 milyar $’lık ihracat

Kamu alımlarında
ilk tercih yerli malı

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2375805)

KOÇ ÜNİVERSİTESİ HASTANESİ PERİYODİK 
KOKULANDIRMA ALIMI AÇIK İHALESİ

İhale kayıt numarası : 2026/01 0005 
1-  İdarenin ; 
a) Adresi : Koç Üniversitesi Hastanesi, Davutpaşa Caddesi No:4 34010 Topkapı, 
İstanbul 
b) Telefon ve faks numarası : 0 850 250 8 250 
c) Elektronik posta adresi : dbayram@kuh.ku.edu.tr 
2- İhale konusu malın; 
a) Niteliği, türü ve miktarı: PERİYODİK KOKULANDIRMA Alımı 
b) Teslim yeri : Koç Üniversitesi Hastanesi
3-  İhale; 
a) Komisyon toplantısı; online görüntülü konuşma platformlarından birinde 
yapılacaktır. İhale komisyon toplantısına,
Koç Üniversitesi Hastanesi personelleri ve ihaleye katılan istekli firmalar katılacaktır. 
Komisyon toplantısına katılmak
isteyen isteklilerin, bilgisayarlarında Microsoft Teams uygulamaları kurulu olmalıdır. 
Teklifler, İdari şartnamede belirtilen
usul ve esaslarla Koç Üniversitesi Hastanesi İhale Başvuru Platformu’na Teklif 
Dosyası yüklenerek sunulacaktır. 
b) Tarihi ve saati : 15.01.2026 Perşembe Günü Saat: 11:00:00 
c) Son teklif verme tarihi : 14.01.2026 Çarşamba Günü Saat: 17:00:00 
d) Numune(varsa) verme tarihi : 14.01.2026 Çarşamba Günü Saat: 17:00:00 
4-  İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:
Firma tarafından imzalı kaşeli, Teknik Şartname / İdari Şartname / Sözleşme Taslağı
İhale Durum Belgesi (Ticaret odasından alınmalıdır)
Yasaklı olmadığına dair taahhütname
Ticaret Sicil Gazetesi fotokopisi
Firma İmza sirküsü
Firma İletişim Formu
Geçici teminat yatırıldığına dair dekont
Vergi Levhası
5-  Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyat esasına ve numune (varsa) 
değerlendirmeye göre belirlenecektir. 
6-  İşbu ihale için teminat TR71 0006 7010 0000 0095 5007 52 nolu hesabına ihale 
numarası belirtilerek ihale tarihine
kadar yatırılmalıdır. 
7-  İhale dökümanının görülebileceği internet adresi: www.kuh.ku.edu.tr Ana 
Sayfasında “İhaleler” sekmesinden
ulaşılabilir

Pazar günü tüm 
zamanların rekoru

AVRUPALI Türk Marka-
lar Birliği (ATMB) Baş-
kanı Vehbi Keleş, Türki-
ye ve İngiltere arasındaki 
ticaret hacminin büyüme-
ye devam ettiğini belirte-
rek, ikili ticaret hacminin 
2025’te hizmet sektörüy-
le birlikte 30 milyar dola-
rı aştığını ve genişletilmiş 
serbest ticaret anlaşması-
nın (STA) devreye girme-
sinin ardından ilerleyen 

yıllarda bu miktarın 70 
milyar dolara kadar çıka-
bileceğini söyledi. Türki-
ye’nin İngiltere’ye ihraca-
tının 2025’te 16,7 milyar 
dolarla bir önceki yıla 
göre yüzde 9,2 arttığının 
bilgisini paylaşan Keleş, 
Türkiye’nin İngiltere’den 
ithalatının da aynı dönem-
de yüzde 6 yükselişle 7 
milyar 255 milyon dolar 
olduğunu ifade etti. AA
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ABD Temsilciler Meclisi Azınlık 
Lideri ve Demokrat partili Hake-
em Jeffries, Başkan Donald Trump 
yönetiminin Venezuela’nın gelece-
ğini yönlendirebileceği yönünde-
ki iddialara karşı çıkarak, ülkenin 
geleceğine Venezuelalıların karar 
vermesi gerektiğini söyledi. Jeffries, 
basın mensuplarına yaptığı açıkla-
mada, Venezuela’daki duruma iliş-
kin değerlendirmelerde bulundu. 
ABD halkının, Trump yönetimi-
nin başka bir ülkeyi yönetmesine 
karşı olduğunu ifade eden Jeffries, 
bu durumun “uluslararası hukukun 
ihlali” anlamına geldiğini belirtti. 
Jeffries, “Venezuela halkının gele-
ceği, Donald Trump, (ABD Savun-
ma Bakanı) Pete Hegseth ya da 
(Trump’ın Başdanışmanı) Stephen 
Miller tarafından değil, Venezue-
lalılar tarafından belirlenmelidir.” 
ifadelerini kullandı. AA

ABD’NIN Venezuela Devlet Baş-
kanı Nicolas Maduro’yu alıkoyma-
sının ardından Maduro’nun yar-
dımcısı Delcy Rodriguez, Meclis’te 
yemin ederek Geçici Devlet Baş-
kanlığı görevini devraldı. Venezu-
ela Ulusal Meclisi’nde (AN) olağan 
oturum döneminin başlaması için 
tören düzenlendi. Törende Venezue-
la Ulusal Meclisi Başkanı Jorge Rod-
riguez, yeniden Meclis Başkanı ola-
rak seçildi. ABD’nin Venezuela’ya 
hava saldırılarıyla eş zamanlı olarak 
Devlet Başkanı Nicolas Maduro’yu 
alıkoymasının ardından yardımcı-
sı Delcy Rodriguez, Meclis’te yemin 
ederek Geçici Devlet Başkanlığı 
görevini resmen üstlendi.

Delcy Rodriguez, burada yaptı-
ğı konuşmada, “ABD’de rehin tutu-
lan iki kahramanımızın, Devlet Baş-
kanı’mız Nicolas Maduro ve (eşi) 
Cilia Flores’in kaçırılmasından 
duyduğum üzüntüyle burada bulu-
nuyorum.” dedi.  AA

YEMEN’IN doğusundaki 
Hadramevt vilayetine bağlı 
Seyun kentinde, hükümete 
bağlı “Vatan Kalkanı” güç-
leri kentin kontrolünü dev-
ralmasının ardından çeşitli 
noktalarda konuşlandı. Söz 
konusu güçlerin Cumhurbaş-
kanlığı Sarayı, Seyun Hava-
limanı ve daha önce Güney 
Geçiş Konseyi’nin (GGK) 
kontrolünde bulunan bazı 
resmi kurumların çevresin-
de güvenlik önlemleri aldığı 

görüldü. Yemen devlet tele-
vizyonu Yemen TV ise daha 
önce meşru hükümete bağlı 
Vatan Kalkanı Kuvvetleri-
nin, ülkenin doğusundaki 
Hadramevt vilayetinin mer-
kezi Mukalla’ya ulaştığını 
açıklamıştı. Hadramevt vila-
yeti idari olarak ikiye ayrı-
lıyor. Kıyı ilçelerini kapsa-
yan bölümün en büyük kenti 
Mukalla, vadi ve çöl bölge-
sinin en büyük kenti Seyun 
olarak biliniyor. AA

Milletvekilinden 
muhalif çıkış

Rodriguez resmen 
geçici başkan oldu

Yemen hükümetinden
asi kuvvetlere üstünlük

Tahran rejiminden 
7 dolar gıda yardımı
İranlı Bakan Meydari, bir süredir ekonomik gerekçelerle gösterilere sahne olan ülkesinde 
dört ay süreyle kişi başı aylık 10 milyon riyal (yaklaşık 7 dolar) yardım yapılacağını açıkladı. 

ABD Başkanı Donald 
Trump yönetiminin, 
Amerikan petrol şirket-
leriyle Venezuela konu-

sunda görüşmelere başladığı bil-
dirildi. Üst düzey bir Beyaz Saray 
yetkilisi, şirketlerle yazışmaların 
başladığını ve devam edeceğini 
belirtti. ABD’li yetkili, ABD Ener-
ji Bakanı Chris Wright ve Dışişle-
ri Bakanı Marco Rubio’nun Baş-
kan Trump adına bu görüşmelere 
liderlik edeceğini aktardı.

SABIRSIZ BEKLEYİŞ!
Beyaz Saray Sözcüsü Karoline 

Leavitt de “Başkan Trump’ın da 
belirttiği gibi Venezuela’daki yeni 
yatırımlar ve fırsatlar konusun-
da Amerikan petrol şirketleriyle 
çalışmayı sabırsızlıkla bekliyor.” 
ifadelerini kullandı. ABD Başka-
nı Trump, Venezuela’ya yönelik 
askeri müdahale sonrasında dün-
yanın en büyük petrol rezervle-
rine sahip ülkenin petrol endüst-
risine “çok güçlü şekilde” dahil 
olacaklarını açıklamıştı. Trump, 
“ABD’nin dev petrol şirketlerini 
(Venezuela’da) devreye sokacağız, 
milyarlarca dolar harcayarak pet-
rol altyapısını onaracaklar ve ülke 
için para kazanmaya başlayacak-
lar.” ifadelerini kullanmıştı. 

HAFTA SONU DARBE
Venezuela’nın başkenti Cara-

cas’ta 3 Ocak’ta yerel saatle 02.00 
civarında patlama ve uçak sesle-
ri duyulmuştu. Venezuela yöneti-
mi, patlamaların ardından ABD’yi 
ülkenin çeşitli bölgelerinde sivil 
ve askeri tesislere saldırı düzen-
lemekle suçlamıştı. ABD Başkanı 
Donald Trump, Venezuela Devlet 
Başkanı Nicolas Maduro’ya karşı 
büyük çaplı bir saldırı düzenlen-
diğini, Maduro ile eşinin ülke 
dışına çıkarıldığını duyurmuştu. 
ABD Adalet Bakanı Pam Bondi de 
Maduro ve eşi Cilia Flores hakkın-
da ABD’de suç duyurusunda bulu-
nulduğunu, Maduro’ya “uyuştu-
rucu terörizmi, kokain kaçakçılığı, 
ABD’ye karşı makineli tüfek ve 
yıkıcı cihazlara sahip olma” suç-
lamalarının yöneltildiğini açık-
lamıştı. Venezuela yönetimi, 
ABD’nin kınanması için uluslara-
rası topluma çağrıda bulunmuş, 
bazı ülkeler saldırıyı eleştirirken, 
açıklamalarıyla ABD’ye destek 
verenler de olmuştu. AA

VENEZUELA PETROLÜNÜ
ABD ŞIRKETLERI SATACAK

Venezuela yönetimini ‘ele geçiren’ ABD ülkenin enerji kaynak-
larını piyasaya sürmek amacıyla şirketlerle pazarlıklara başladı

WALL Street Journal (WSJ) gazete-
si, ABD Başkanı Donald Trump’ın 
Venezuela Devlet Başkanı Nico-
las Maduro ve eşinin alıkoyulduğu 
askeri müdahaleden haftalar önce, 
ABD’li petrol şirketlerine “hazır 
olun” mesajı verdiğini öne sürdü. 
ABD’de yayın yapan WSJ gazetesi-
nin konu hakkında bilgi sahibi kişi-
lere dayandırdığı haberine göre, 
Trump Venezuela’ya askeri müda-
haleden haftalar önce ABD’li petrol 
şirketi yöneticilerine mesaj verdi.

Mesajında, “Venezuela’da 
büyük değişiklikler olacağını” 
ima eden Trump, ABD’li petrol 
şirketlerine yönelik “hazır olun” 
ifadesini kullandı.

PARA KAZANACAĞIZ
İsminin açıklanmasını iste-

meyen kaynaklara göre, Trump, 
konuya ilişkin daha fazla ayrıntı 
paylaşmadı ve üst düzey yetkilile-
rin görüşünü almadı. ABD Başka-
nı Trump, Venezuela’ya yönelik 
askeri müdahale sonrasında dün-
yanın en büyük petrol rezervle-
rine sahip ülkenin petrol endüst-
risine “çok güçlü şekilde” dahil 
olacaklarını açıklamıştı. Trump, 
“ABD’nin dev petrol şirketlerini 
(Venezuela’da) devreye sokacağız, 
milyarlarca dolar harcayarak pet-
rol altyapısını onaracaklar ve ülke 
için para kazanmaya başlayacak-
lar.” ifadelerini kullanmıştı. AA

Patronlara operasyon 
öncesi ‘hazır ol’ mesajı

ABD Temsilciler Mecli-
si Başkanı Mike Johnson, 
Donald Trump yönetimi-
nin Venezuela’ya yöne-
lik askeri müdahalesini 
“kararlı ve meşru” şek-
linde nitelendirerek ülke-
yi “işgal etmediklerini” 
savundu. Johnson, Vene-
zuela’ya ilişkin düzen-
lenen kapalı oturumun 
ardından, başkent Was-
hington’da Kongre bina-
sının bulunduğu Capitol 
Hill’de basın mensupları-
na açıklamalarda bulundu. 
Trump yönetiminin Vene-
zuela’ya askeri müdaha-
lesinin “kararlı ve meşru” 
bir adım olduğunu söy-
leyen Johnson, “Savaşta 
değiliz, Venezuela’da ABD 
silahlı kuvvetleri yok ve o 
ülkeyi işgal etmiyoruz.” 
ifadesini kullandı. AA

İşgal değil 
meşru 
müdahale

Saray çevresinde silah sesleri
VENEZUELA’DA, Devlet Başkanlı-
ğı Sarayı Miraflores çevresinde çok 
sayıda silah sesi duyulduğu bildi-
rildi. Ulusal basına göre, güven-
lik güçleri, Miraflores Sarayı çevre-
sinde izinsiz uçuş yapan ve kimliği 

belirlenemeyen insansız hava araç-
larına ateş açtı. Sosyal medyada 
paylaşılan videolarda silah sesleri 
duyulurken, olayın yaşandığı böl-
gede motosikletlerin geçtiği görül-
dü. Hükümete yakın ve isminin 

açıklanmasını istemeyen bir kay-
nak, devlet başkanlığı sarayı çev-
resindeki durumun kontrol altın-
da olduğunu belirtti. sSilah sesleri 
nedeniyle bölgedeki vatandaşların 
panik yaşadığı ifade edildi. AA

İRAN Çalışma ve Sosyal 
Refah Bakanı Ahmed 
Meydari, katıldığı bir 
televizyon programın-
da halkın temel geçim 
maddelerine ulaşması-
nı kolaylaştıracak adım-
lar üzerinde çalıştıkları-
nı söyledi. Halkın alım 
gücünü korumak için 
çeşitli önlemler aldık-
larını belirten Meydari, 
ülkesinde dört ay sürey-
le kişi başı aylık 10 mil-
yon riyal (yaklaşık 7 
dolar) yardım yapılaca-
ğını ve ödemelerin yar-
dım için dağıtılan gıda 
kartlarına yansıtılacağı-
nı dile getirdi. Meyda-
ri, ilk olarak 70 milyon 
kişinin hesabına ilk tak-
sit olan 10 milyon riyal 
yatırdıklarını ve hal-
kın bu sayede belirle-
nen 260 bin mağazadan 
alışveriş yapabileceğini 
söyledi. AA

İRAN’IN Suri-
ye Cumhurbaşka-
nı Ahmed Şara’ya 
suikast düzenleme-
yi planladığı ve İsra-
il’in bu konuda Şam 
yönetimini uyardı-
ğı iddia edildi.  Jeru-
salem Post gazetesi, 
İran’ın Suriye Cum-

hurbaşkanı Şara’ya 
suikast düzenleme-
yi planladığını ileri 
sürdü. Adı açıklan-
mayan İsrail ordu-
sundan bir yetkiliye 
dayandırılan haber-
de, İran’ın Şara’ya 
suikast için düşman 
unsurlarla işbilriği 
yaptığı öne sürüldü. 
Tel Aviv ile Şam ara-
sında yeniden baş-

layan temasların 
ardından İsrail’in, 
İran’ın Şara’ya 
yönelik suikast 
hazırlığı içinde 
olduğu uyarısını 
Suriye yönetimi-

ne ilettiği iddiası-
na yer verildi. AA

İran’dan Suriye Devlet
Başkanı’na suikast planı
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TÜRKIYE’NIN enerji filosu-
na eklenen yeni ultra derin 
deniz sondaj gemileri Çağrı 
Bey ve Yıldırım, ilk görevle-
rine Mersin’in Taşucu Lima-
nı’nda hazırlanıyor.

Türkiye Petrolleri Anonim 
Ortaklığına (TPAO) devre-
dildikten sonra Silifke ilçesi-
ne gönderilen 5. ve 6. sondaj 
gemilerinin çıkacakları sefer-
ler öncesi işlemleri, Ağalar 
İskelesi’nde devam ediyor.

Kırmızı beyaza boyanan 
dış yüzeyine ay yıldız işlenen 
ikiz gemiler, ilk görevlerine 
yan yana hazırlanıyor.

Fatih, Yavuz, Kanuni ve 

Abdülhamid Han’ın ardın-
dan filoya katılan Çağrı Bey 
ve Yıldırım, limandaki işlem-
lerin tamamlanmasıyla ilk 
seferlerine uğurlanacak.

Aynı özelliklere sahip 7. 
nesil ultra derin deniz sondaj 
gemilerinden Çağrı Bey, yeni 
keşifler için Somali’de, Yıl-
dırım da Karadeniz’de görev 
yapacak. Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanı Alparslan Bay-
raktar, Çağrı Bey’in şubatta 
Somali’de yurt dışındaki ilk 
sondajını gerçekleştireceğini, 
Yıldırım’ın da birkaç ay için-
de Karadeniz’e gideceğini bil-
dirmişti. AA

KARABÜK’ÜN Eskipazar 
ilçesinde yoğun kar yağışı 
nedeniyle seraların çökmesi 
güvenlik kamerasınca görün-
tülendi. Kentte etkili olan kar 
yağışı nedeniyle ilçeye bağlı 
Köyceğiz köyü başta olmak 
üzere pek çok köyde örtü altı 
sebze yetiştiriciliği yapan 
40 kişiye ait 16 dekar serada 
aşırı kar yükü sonucu çökme 
yaşandı. Köyceğiz köyünde 
Hıfzı Çelik’e ait seralarda 29 
Aralık’ta yaşanan çökme anı 
güvenlik kamerası tarafından 

kayda alındı.
Görüntülerde, kar yüküne 

dayanamayan seraların ani-
den çökmesi ve çökme anın-
da serada bulunan Çelik’in 
komşuları tarafından kurtarıl-
ması yer alıyor.

Öte yandan, Eskipazar Kay-
makamı Kübra Ustaoğlu ile 
Tarım ve Orman İl Müdürü 
Yasin Önder, seralarda ince-
leme yaparak üreticilere geç-
miş olsun dileklerini ilet-
ti, hasar tespit çalışmalarının 
başlatıldığını bildirdi. AA

Sondaj gemileri Çağrı 
Bey ve Yıldırım’da 
hazırlıklar sürüyor

Karabük’te yoğun kar 
nedeniyle seralar çöktü

Gölalan Şelalesi kışın da harika

Koruma altındaki Sığla 
Ormanı tabiat harikası
Burdur’un Bucak ilçesine bağlı Kargı köyündeki Sığla Ormanı Tabiatı Koruma Alanı, bölgede 
yayılış gösteren endemik bir tür olan Anadolu sığla ağacının en seçkin örneklerini barındırıyor.

TÜRKIYE’DE dün rüzgar-
dan elektrik üretiminde 
günlük bazda 253 bin 128 
megavatsaatle tüm zaman-
ların rekoru kırıldı.

Türkiye Elektrik İletim 
AŞ (TEİAŞ) verilerinden 
derlediği bilgilere göre, 
dün Türkiye’de toplam 899 
bin 27 megavatsaat elekt-
rik üretimi yapıldı. İthal 
kömür ve doğal gaz santral-
lerinden üretilen elektrik, 
rüzgar santrallerinin geri-
sinde kaldı. İthal kömür 
santrallerinde dün 207 bin 
872 megavatsaat, doğal gaz 
santrallerinde ise 131 bin 
305 megavatsaat elektrik 
üretildi.

Rüzgardan elektrik üre-

timinde ise günlük bazda 
253 bin 128 megavatsaat-
le tüm zamanların rekoru 
kırıldı.

Türkiye’de dün rüzgarın 
toplam elektrik üretimin-
deki payı yüzde 28,2’ye 
ulaştı.

Türkiye’de rüzgardan 
elektrik üretiminde en son 
29 Haziran 2024’te günlük 
bazda 228 bin 604 mega-
vatsaatle rekor kırılmıştı.

TEİAŞ verilerine göre, 
Türkiye’nin rüzgarda kuru-
lu gücü 14 bin 546 megavat 
seviyesinde bulunuyor.

Türkiye dün 12 bin 871 
megavatsaat elektrik ihra-
catı, 909 megavatsaat elekt-
rik ithalatı yaptı. AA

Rüzgardan elektrik 
üretiminde REKOR

ÇOCUKLARIN ener-
jilerini attığı, sos-
yalleştiği ve fiziksel 
gelişimlerini destek-

lediği kapalı oyun alanları, 
gerekli önlemler alınmadı-
ğında eğlenceden çok teh-
like barındıran ortamlara 
dönüşebiliyor.

Yaş gruplarının ayrıl-
maması, yoğun saatlerde 
denetimin zayıflayabilme-
si, ekipmanlarda düzen-
li bakım eksikliği ile uygun 
olmayan zemin ve güvenlik 
bariyerleri oyun sırasında 
yaşanabilecek kazaların ris-

kini artırıyor.
Bu kapsamda, oyun alan-

larında dikkat edilmesi 
gereken güvenlik unsurla-
rı, işletmelerin ve ailelerin 
sorumlulukları ile ihmal edi-
len risklerin yol açabileceği 
sonuçlara neden olabiliyor.

“KURALLARA UYULDUĞU 
SÜRECE KAZALARIN 
ÖNÜNE GEÇİYORUZ”
Tüm Eğlence Park Etkin-

lik ve Atraksiyon Derneği 
Başkanı Mustafa Onur Kara-
dağ, merdiven altı park ima-

latçılarıyla mücadele ettikle-
rini söyledi.

Derneğe bağlı işletmelerde 
tehlike oluşturabilecek risk-
lere karşı önlemler aldıkla-
rını belirten Karadağ, gün-
lük, haftalık ve aylık kontrol 
listeleriyle oyun alanlarında 
görev yapanlara eğitim ver-
diklerini ifade etti.

Karadağ, kapalı eğlen-
ce merkezlerinde genellikle 
softplay, trambolin ve mace-
ra parkurlarının bulunduğu 
alanlarda çocukların çarpış-
ması sonucu kazalar yaşana-
bildiğine dikkati çekerek, bu 

nedenle yaş sınırı belirledik-
lerini vurguladı.

Çocukların güvenli şekil-
de eğlenebilmeleri için çalı-
şanlarına eğitim verdikleri-
ni, bu sayede çarpışma ile 
kazaların önüne geçmeye 
çalıştıklarını anlatan Kara-
dağ, “Genelde alışveriş mer-
kezlerinde eğlence işletme-
si yapan profesyonel dernek 
üyelerimiz uluslararası stan-
dartlarda imalat yaptıkları 
için burada gerekli kurallar 
var. Bunlara uyulduğu süre-
ce kazaların önüne geçiyo-
ruz.” dedi. AA

KAPALI ÇOCUK ALANLARINDA

GÜVENLIK
TAM SAĞLANMALI

Kışın olumsuz 
hava koşulları 
nedeniyle 
yoğunluğu artan 
kapalı çocuk 
oyun alanlarında 
gerekli güvenlik 
standartlarının 
eksiksiz 
uygulanmasının 
hayati derecede 
önemli olduğu 
bildirildi.

ISPARTA, Antalya ve Burdur il sınır-
larının kesişim noktasında Aksu Çayı 
kıyısında yer alan Sığla Ormanı Tabia-
tı Koruma Alanı, zengin biyolojik çeşitli-
liğiyle dikkati çekiyor. 885 dekar büyük-
lüğe sahip alan, bölgede endemik olarak 
yetişen ve halk arasında “günlük” ola-
rak da bilinen Anadolu sığla ağacının en 
seçkin örneklerini barındırıyor.

Sadece eğitim ve bilimsel amaçla 
Doğa Koruma ve Milli Parklar görevli-
si öncülüğünde girilebilen sığla ormanı-
nı vatandaşlar ise tekne turuyla uzaktan 
görme imkanı buluyor.

Karacaören 2 Baraj Gölü’nde başlayan 
ve yaklaşık bir saat süren tekne turlarına 
katılan ziyaretçiler, göl ve dağ manzara-
sı ile doğayı ve sığla ormanını tekneden 
görme imkanı yakalıyor.

“DÜNYADA SADECE BURDUR 
VE MUĞLA’DA”

Doğa Koruma ve Milli Parklar Müdür-
lüğü Bucak Şefi Ahmet Küçükyaman, 
Anadolu sığla ağacının endemik bir tür 
olduğunu söyledi.

Geniş yapraklı ve 40 metreye kadar 
uzayan Anadolu sığla ağacının 3 dere-
ce sıcaklık ve taban suyu yüksek ortam-
larda yetiştiğini belirten Küçükyaman, 
“Gövdesinden çıkarılan yağ eczacılık ve 
parfümeri sanayisinde kullanılıyor. Ana-
dolu Sığla Ormanı dünyada sadece Bur-
dur ve Muğla’da bulunmakta. Ulusla-
rarası Doğa Koruma Birliği tarafından 
da hassas derecede nesli tehlike altın-

da tür olarak nitelendirilmekte-
dir.” dedi.

Alanın bundan dolayı 1987 
yılında tabiatı koruma alanı 
olarak ilan edildiğini anımsa-
tan Küçükyaman, gerekli yazış-
malar yapıldıktan sonra Milli 
Parklar görevlileri öncülüğünde 
sadece eğitim ve bilimsel amaçlı 
ormana girilebildiğini dile getirdi.

Küçükyaman, sığla ormanının 
foto kapanlarla anlık olarak izlendi-
ğini ve haftalık olarak koruma kontrol-
lerinin yapıldığını ifade etti. AA

SAMSUN’UN Canik ilçesinde yer alan 
Gölalan Şelalesi, kent merkezine yakın 
konumu ve doğal yapısıyla doğay-
la buluşmak isteyenlerin ilgisini çeki-
yor. Canik ilçesine bağlı Gölalan köyü 
yakınlarında bulunan şelaleye, köy 
merkezinden kısa bir yürüyüşle ulaşı-
labiliyor. Kayaların arasından dökülen 
suyun oluşturduğu görüntü, ziyaretçile-
re kışın da görsel şölen sunuyor. Zengin 

bitki örtüsünün çevrelediği alanda doğa 
yürüyüşü yapmak, fotoğraf çekmek ve 
piknik yapmak mümkün olurken, bölge 
özellikle hafta sonlarında doğayla baş 
başa kalmak isteyenler tarafından tercih 
ediliyor. Karların erimesiyle su mikta-
rı artan Gölalan Şelalesi, şehir gürültü-
sünden uzaklaşıp temiz hava eşliğinde 
vakit geçirmek isteyenlere alternatif bir 
gezi rotası sunuyor. AA

Ziyaretçilere tekne turu düzenleyen Fatih 
Dinç, Burdur Valiliği ve Bucak Kaymakamlığı-

nın teşvikleriyle elektrikli, doğaya uygun tekney-
le Karacaören Barajı’nda turlara başladıklarını 

söyledi. Sığla ormanını görmek isteyen ziyaretçi-
lerin bu turlara katıldığını ve gün geçtikçe bu sayı-
nın arttığını belirten Dinç, “Gelen yürüyüş grupları 

ve ziyaretçiler gününü burada dolu dolu geçiri-
yor. Bu güzelliği görmeye herkesi davet ediyo-
ruz.” diye konuştu. İşletmeci Salih Yaman ise 

ziyaretçilere konaklama imkanı sundukla-
rını, Karacören Barajı’nın ve sığla orma-

nının ender güzelliklerden olduğunu 
ve ilerleyen yıllarda çok büyük 

ivme kazanacağını dile 
getirdi. AA

ORMANI 
GÖRMEK İÇİN TEKNE 

TURUNA KATILIYORLAR
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KFA FUARCILIK ÇOK
BÜYÜK DÜŞÜNÜYOR

Türkiye’de geçen yıl 26 sektörden 18’i ihracatını artırırken, yurt dışı satışları-
nı yüzde 48,72 yükselten savunma ve havacılık sanayisi bu alanda başı çekti.

Bursa Ticaret ve Sanayi Odası (BTSO) iştiraki olan KFA Fuarcılık, 2026 yılın-
da geniş bir yelpazede hazırladığı fuar takvimiyle iş dünyasını buluşturacak

Geçen yıl 8 sektörün ihraca-
tı azalırken, düşüş oranı 6 sektör-
de tek haneli gerçekleşti. En büyük 
düşüş yüzde 39,03 ile zeytin ve zey-
tinyağı sektöründe yaşanırken, bu 
alandaki ihracat 496 milyon dola-
ra indi. İhracattaki düşüş fındık ve 
mamullerinde yüzde 14,51 (2,3 mil-
yar dolar), hazır giyim ve konfeksi-
yonda yüzde 6,4 (16,8 milyar dolar), 
kuru meyve ve mamullerinde yüzde 
6,12 (1,7 milyar dolar), deri ve deri 
mamullerinde yüzde 5,35 (1,4 mil-
yar dolar), meyve sebze mamulle-
rinde yüzde 5,18 (2,6 milyar dolar) 
oldu. Halı ihracatı yüzde 1,01 (2,8 
milyar dolar), tekstil ve hammadde-
leri ise yüzde 0,92 (9,4 milyar dolar) 
azaldı. AA

ZEYTİN VE ZEYTİNYAĞI 
EN FAZLA GERİLEYEN 

SEKTÖR OLDU

Doğu Karadeniz’den ihracat 
1,4 MILYAR DOLARI AŞTI

FUARCILIKTA yeni bir 
nefes… Geçen yıl boyunca 
düzenlediği ulusal ve ulus-
lararası fuarlar, alım heyeti 

organizasyonları ve yurt dışı iş gezi-
leriyle Türkiye’nin ihracata daya-
lı büyüme hedefine katkı sağlayan 
KFA Fuarcılık, savunma sanayisin-
den tekstile, gıdadan makine sektö-
rüne kadar birçok stratejik alanda 
iş dünyasının küresel rekabet gücü-
nü artırarak firmaları yeni pazarlar-
la buluşturdu.

İstanbul Fuar Merkezi’nde, 22-27 
Temmuz 2025’te gerçekleştirilen 17. 
Uluslararası Savunma Sanayii Fua-
rı’nın (IDEF 2025) organizasyonunu 
üstlenen firma, yaklaşık 100 ülke-
den binlerce sektör profesyonelini 
bir araya getirdi.

İstanbul Fuar Merkezi’nde, ev 
tekstili sektörünün küresel buluş-
malarından HOMETEX 2025’i orga-
nize eden KFA Fuarcılık, fuarla 
700’ün üzerinde katılımcı firma ve 
175 bini aşkın ziyaretçiyi ağırlaya-
rak sektörün ihracat potansiyeline 
katkı sağladı.

Turkish Fashion Fabrics Show 
Giysilik Kumaş ve Aksesuarla-
rı Fuarı’nda da 50 ülkeden 200’den 
fazla alıcı, Bursalı firmalarla işbirli-
ği masasında bir araya geldi.

Bursa Fuar Merkezi’nde gerçek-
leştirilen Rising City Yapı ve Yaşam 
Fuarı ile inşaat sektörünün güçlü 
oyuncuları ve prestiji yüksek yaban-
cı yatırımcıları ağırlayan KFA Fuar-
cılık, Food Point Gıda Fuarı ile 36 
ülkeden alıcı, Bursa’daki sektör 
temsilcileriyle buluşturularak mil-
yonlarca dolarlık iş görüşmelerine 
zemin hazırlandı. Yılın son çeyre-
ğinde düzenlenen MEEXX Maki-
ne ve Teknolojileri Fuarı ise yerli 
ve milli üretim gücünü uluslararası 
alım heyetleriyle buluşturan önemli 
bir platform oldu.

2026 FUARLARI
Kurulduğu 2013 yılından bu yana 

8 bini aşkın iş insanını 250’nin üze-
rinde uluslararası fuarla buluşturan 
KFA Fuarcılık, 2026 yılında sanayi-
den tekstile, enerjiden gıdaya, tek-
nolojiden yaşam alanlarına uzanan 
geniş bir yelpazede hazırladığı fuar 
takvimiyle iş dünyasını buluştura-
cak. Yılın ilk organizasyonu, 20-22 
Ocak’ta Merinos Atatürk Kongre ve 
Kültür Merkezi’nde Bursa Ulusla-
rarası Bebe, Çocuk Hazır Giyim ve 
Çocuk İhtiyaçları Fuarı (Junioshow 
2026) ile başlayacak.

Bursa Fuar Merkezi’nde, 21–26 
Nisan’da Bursa Kültür ve Sanat 
Fuarı ICAFF – International Cosmos 
Art Fair ile Karavan Show Bursa, eş 
zamanlı olarak düzenlenecek.

“Rising City ve Yapı ve Yaşam 
Fuarı” konut ve gayrimenkul sektör-
lerini 23–26 Nisan’da Bursa’da bir 
araya getirecek.

Mayısta Bursa’da, Bursa Ener-
gy ve Tech Motion Fuarı ile İstan-
bul Fuar Merkezi’nde HOMETEX 
Ev Tekstili Fuarı yapılacak. Hazi-
ran ayında ise Bursa Food Point ve 
Turfood Horeca Fuarı düzenlene-
cek. Yılın ikinci yarısında Agrog-
reen Fuarı sürdürülebilir tarım ve 
çevre çözümlerine, BlockX Fuarı 
ise blok mermer sektörüne odakla-
nacak ve 2026 fuar takvimi, kasım-
da düzenlenecek MEEXX – Makine 
ve Teknolojileri Fuarı ile tamamla-
nacak. AA

KÜRESEL ekonomik büyü-
menin oldukça zayıf sey-
rettiği, dış ticarette artış 
hızının tarihsel ortala-

maların altında kaldığı, ticaret 
savaşları, gümrük vergisi artışları 
ve korumacılık eğilimlerinin güç 
kazandığı zorlu bir süreçte Türki-
ye ekonomisi üretim kapasitesi, 
ekonomik büyüme, istihdam ve 
ihracat artışıyla pozitif bir şekil-
de ayrışmayı başardı.

Ticaret diplomasisi alanın-
da yapılan faaliyetler ve ihracat-
çılara verilen destekler, ihracatta 
geçen yıl yeni rekor getirdi. Tür-
kiye’nin geçen yıl ihracatı önceki 
yıla göre yüzde 4,5 artışla 273,4 
milyar dolara yükseldi. Böylece 
yıllık ihracat 2021’den bu yana 
aralıksız olarak beşinci yılda da 
artış trendini sürdürmüş oldu.

Türkiye İhracatçılar Mecli-
si (TİM) verilerinden derlediği 
bilgilere göre, 2025’te bir önce-

ki yıla göre 26 alt sektörden 18’i 
ihracatını artırırken, 8’inde geri-
leme yaşandı. İhracat artışın-
da yüzde 48,72 ile savunma ve 
havacılık sanayisi başı çekti. Bu 
sektörün ihracatı tüm zamanla-
rın rekorunu kırarak 10 milyar 16 
milyon dolara yükseldi.

“GEMİ VE YAT HİZMETLERİ” 
İLE “SÜS BİTKİLERİ” ÜST 

SIRALARDA
Artış oranına göre ikinci sıra-

da yüzde 17,35 ile (2,24 mil-
yar dolar) gemi, yat ve hizmetle-
ri, üçüncü sırada yüzde 13,37 ile 
(159,9 milyon dolar) süs bitkile-
ri ve mamulleri, dördüncü sırada 
yüzde 11,58 ile otomotiv endüst-
risi (41,5 milyar dolar), beşinci 
sırada yüzde 8,86 ile yaş sebze ve 
meyve (3,7 milyar dolar) sektörü 
yer aldı.

Tütün sektörünün ihraca-
tı yüzde 8,4 (1,06 milyar dolar), 

demir ve demir dışı metallerin 
yüzde 6,5 (13,2 milyar dolar), 
elektrik ve elektronik sektörünün 
yüzde 6,32 (17,7 milyar dolar), 
mücevherin yüzde 6 (7,9 milyar 
dolar), su ürünleri ve hayvansal 
mamuller sektörünün yüzde 4,74 
(4,05 milyar dolar) arttı.

İhracat artışı çimento, cam, 
seramik ve toprak ürünlerinde 
yüzde 4,3 (5 milyar dolar), hubu-
bat, bakliyat, yağlı tohumlar ve 
mamullerinde yüzde 3,8 (12,4 
milyar dolar), kimyevi madde-
ler ve mamullerinde yüzde 3,72 
(31,9 milyar dolar), iklimlendir-
me sanayisinde yüzde 3,44 (7,4 
milyar dolar), madencilik ürün-
lerinde yüzde 3,35 (6,2 milyar 
dolar), çelikte yüzde 2,43 (16,5 
milyar dolar), mobilya, kağıt ve 
orman ürünlerinde yüzde 1,16 (8 
milyar dolar), makine ve aksam-
larında yüzde 0,64 (11,3 milyar 
dolar) oldu. AA

SEKTÖR DIŞ 
SATIMI ARTIRDI
18

TÜRKIYE’DE 2025 YILINDA

TÜRK Hava Yolları (THY) 
yurt içi tek yön uçuşlar-
da 1049 liradan başla-
yan avantajlı biletleri satı-
şa sundu. THY’nin sosyal 
medya hesaplarından yapı-
lan duyuruya göre, satın 
alınacak biletlerle 3 Şubat-
16 Mart tarihleri arasın-

da 1049 liradan başla-
yan fiyatlarla yurt içi tek 
yön seyahat edilebilecek. 
101 bin 605 koltukla sınır-
lı kampanya kapsamında-
ki avantajlı biletler, THY’nin 
internet sitesi ve mobil 
uygulaması üzerinden satın 
alınabilecek. AA

THY’den avantajlı 
bilet kampanyası

DOĞU Karadeniz İhracatçılar 
Birliğinden yapılan açıklamada, 
geçen yıl Trabzon’dan 1 milyar 
73 milyon 654 bin, Rize’den 203 
milyon 577 bin, Gümüşhane’den 
106 milyon 789 bin, Artvin’den 
74 milyon 889 bin dolarlık ihra-
cat gerçekleştirildiği bildirildi.

Gümüşhane’den yapılan ihra-
catta yüzde 36 artış olduğu 
belirtilen açıklamada, Trabzon 
ihracatında yüzde 21, Rize ihra-
catında yüzde 15, Artvin ihraca-
tında ise yüzde 6 düşüş görüldü-
ğü ifade edildi.

Bölge ihracatında 553 mil-
yon 151 bin dolarla fındık ve 
mamullerinin ilk sırada yer aldı-

ğı aktarılan açıklamada, bunu, 
224 milyon 396 bin dolarla su 
ürünleri ve hayvancılık mamul-
leri, 220 milyon 729 bin dolarla 
maden ve metaller ile 151 mil-
yon 651 bin dolarla yaş meyve 
sebzenin izlediği kaydedildi.

Bölgeden geçen yıl 144 ülke-
ye ihracat gerçekleştirildiği vur-
gulanan açıklamada, İtalya, 
Rusya, Gürcistan, Bulgaristan ve 
Almanya’nın bölgeden en fazla 
ihracat yapılan 5 ülke olduğu 
belirtildi.

Açıklamada, ayrıca 2025’te 
önceki yıldan farklı 12 ülkeye 
daha dış satım yapıldığı bildiril-
di. AA

Trabzon, Rize, Artvin 
ve Gümüşhane’den 
2025’te 1 milyar 458 
milyon 909 bin dolarlık 
ihracat yapıldı.
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İSTANBUL Yapı Kredi Yayınları tara-
fından yayımlanan güncel sanat dergisi 
Sanat Dünyamız tarafından düzenlenen 
“III. Sanat Dünyamız Film Günleri”, 
23-26 Ocak’ta Yapı Kredi Kültür Sanat 
Loca’da seyirciyle buluşacak. Yapı 
Kredi Yayınları’ndan yapılan açıklama-
ya göre, “Kim Kimi Yiyor?” tema başlı-
ğıyla bu yıl üçüncüsü gerçekleştirilecek 
etkinlik, yemeğin kültürel ve zamansal 
boyutlarına odaklanacak. Küratörlüğü-
nü sinema yazarı Engin Ertan’ın üstlen-
diği programda, yemeğin bir metafo-
ra dönüştüğü durumlara vurgu yapan 
yapımlar yer bulacak. 

2001: A SPACE ODYSSEY
Etkinlik bu yıl, Yapı Kredi Yayın-

ları’ndan çıkan “Obur Zihin” kitabı-
nın yazarı ABD’li antropolog John S. 
Allen’ı konuk küratör olarak ağırlaya-
cak. Allen’ın seçtiği “2001: A Space 
Odyssey” ve “Big Night” filmleri film 
günlerinde sinemaseverlerin beğenisi-
ne sunulacak. Ayrıca yazar Allen, 27 
Ocak’ta “İnsan Gözüyle: Çıtır” başlıklı 
bir konferans verecek. AA

Yapı Kredi Loca’da
film günleri hazırlığı

İSTANBUL’DA ETKINLIK
DOLU HAFTA YAŞANIYOR

Harbiye Muhsin Ertuğrul Sahnesi’nde ‘Cadı Kazanı’ tiyat-
roseverlerin karşısına çıkacak. AKM’de ‘Üç Büyükler Barış 
Manço, Tanju Okan, Cem Karaca Şarkıları’ konseri verilecek

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı Damat

09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 Eşref Rüya

23:15	 Yerli Sinema

01:00	 Titana Saldırı

02:30	 Poyraz Karayel

04:30	 Üç Kız Kardeş

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Kıskanmak
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Emanet
22.30	 Aşk Yolunda
00.45	 Emanet
03.00	 Şevkat Yerimdar

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:30	 Tarafsız Bölge
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
14:00	 Spor Stüdyosu
15:30	 Dijital Gündem
16:00	 Gündem Futbol  
	 Transfer
17:30	 Dünyadan Spor
18:00	 Spor Merkezi
19:00	 Türk Telekom -  
	 Dolomiti RT
21:00	 Mhk Özel Yayını
22:30	 Futbol Aklı
00:00	 Aktüel Futbol  
	 Transfer

06.40	 Kalk Gidelim
09.25	 Adını Sen Koy
10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.40	 Kara Ağaç Destanı
17.45	 Lingo Türkiye
19.00	 Ana Haber
19.55	 İddiaların Aksine
20.00	 Ejderhanı Nasıl  
	 Eğitirsin 3: 
	 Gizli Dünya
22.00	 Arıcı: Ölüm Kovanı
02.10	 Kara Ağaç Destanı
04.30	 Seksenler

07:00	 Aramızda Kalsın

09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer

13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen 

16:15	 Söz

19:00	 Star Haber

20:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema

22:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema

05:00	 Söz

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
08:30	 Oynat Bakalım
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
15.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
17.00	 Bilge Yurtdagülen ile  
	 Manşet 17
18.00	 Ece Üner ile Halk  
	 Ana Haber
20.00	 Kürşad Oğuz ile Rota

06: 20	 Aldatmak

08: 00	 Kahvaltı Haberleri

10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert

13: 00	 atv Gün Ortası

14: 00	 Mutfak Bahane

16: 00	 Esra Erol’da

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 Kuruluş Orhan

00: 20	 Sinema

03: 00	 Kardeşlerim

07:00	 Bahar

09:30	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Düğün Dernek

22:15	 Kapımdaki Casus

00:15	 Rüya Gibi

02:45	 Kızılcık Şerbeti

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:30	 Sigorta Sayfası
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Açık ve Net
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle 

	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:00	 Kübra Par İle 

	 Ana Haber

20:00	 Erdoğan Aktaş İle  

	 Eşit Ağırlık

23:30	 Haber Bülteni

İSTANBUL Devlet Opera ve 
Balesi (İDOB) Müdürü ve Sanat 
Yönetmeni Caner Akgün, yeni 
yılda özel projeler ve prömiyer-
lerle zenginleşen bir repertu-
varla seyirci karşısına çıkacak-
larını söyledi. Yeni yılda özel 
projelerin sahneleneceğine deği-
nen Akgün, “23 Ocak’ta ‘Pinok-
yo.exe’ isimli bir modern dans 
gösterimiz var. Ardından 28 
Mart’ta literatürümüze ‘Edusa’ 
isimli yeni bir Türk operası 
daha ekliyoruz. Lidya ve Pers 
krallığının arasında geçen bir 
hikaye ama arada sıkışmış bir 
aşk hikayesi de var. Edusa onun 
baş karakterlerinden bir tane-
si. Edusa eserini Güldiyar Tan-
rıdağlı besteledi. Değerli dua-
yen İskender Pala librettosunu 

oluşturdu. Çok önemli bir hika-
ye. Bu eserde geçen sene Ahmet 
Adnan Saygun’un Gılgameş ese-
rinde uyguladığımız sahneleme 
tekniklerini uygulamaya devam 
edeceğiz” dedi. 

GRINDA YÖNETECEK
Akgün, bu yıl İstanbul Opera 

ve Bale Festivali’nin açılışın-
da İtalyan besteci Gaetano 
Donizetti’nin “Lucia di Lam-
mermoor” adlı eserinin sahnele-
neceğini aktararak, “Ünlü Fran-
sız yönetmen Jean-Louis Grinda 
ve orkestra şefi Antonio Pirol-
li yönetiminde 21 ve 23 Mayıs 
akşamı iki temsil gerçekleştire-
ceğiz. Bu prodüksiyonlarımız 
çok değerli ve önemli.” şeklinde 
konuştu. AA

İDOB bu yıl zengin 
repertuvar hazırladı

İ
STANBUL, bu hafta 
sergilerden konser-
lere, tiyatro oyunla-
rından festivallere 

birçok etkinliğe ev sahip-
liği yapacak. Büyükşe-
hir Belediyesi (İBB) Şehir 
Tiyatroları, 7-10 Ocak’ta 
Harbiye Muhsin Ertuğrul 
Sahnesi’nde “Cadı Kaza-
nı”, Müze Gazhane Prof. 
Dr. Sevda Şener Sahne-
si’nde “Yaftalı Tabut”, 
Kadıköy Müze Gazha-
ne Meydan Sahnesi’nde 
“Sivrisinekler”, Üsküdar 
Kerem Yılmazer Sahne-
si’nde “Kahvaltıya Kalsa-
na”, Üsküdar Musahip-
zade Celal Sahnesi’nde 
“Öylece Durur Zaman”, 
Ümraniye Sahnesi’nde 
“Gözlerimi Kaparım Vazi-

femi Yaparım”, Kağıtha-
ne Sadabad Sahnesi’nde 
“Oscar”, 10 Ocak’ta FSM 
Kültür Sanat Merkezi-Ra-
sim Öztekin Sahnesi’n-
de “Gölge” oyununu tiyat-
roseverlerin beğenisine 
sunacak.

ÇOCUKLAR 
UNUTULMADI

11 Ocak’ta Harbiye 
Muhsin Ertuğrul Sahne-
si’nde “Merhaba Çocuk”, 
Kağıthane Sadabad Sahne-
si’nde “Benim Küçük Yıl-
dızım”, Üsküdar Musa-
hipzade Celal Sahnesi’nde 
“Masal”, Ümraniye Sah-
nesi’nde “Fındıkkıran”, 
Kadıköy Müze Gazhane 
Prof. Dr. Sevda Şener Sah-
nesi’nde “Rüya” ve FSM 

Kültür Sanat Merkezi-Ra-
sim Öztekin Sahnesi’n-
de “Çöpsüz Dünya” adlı 
çocuk oyunları sahnelene-
cek. AKM’de 10 Ocak’ta 
“Üç Büyükler Barış 
Manço, Tanju Okan, Cem 
Karaca Şarkıları” ve “Türk 
Telekom Prime Kahve 
Konserleri ‘Way Out’ 
Albüm Lansman Konseri”, 
11 Ocak’ta “Vienna Mozart 
Orchestra Yeni Yıl Konse-
ri” ve “AKM Pazar Resital-
leri-Hasan Gökçe Yorgun 
& Jiao Li” konserleri ger-
çekleşecek. Zorlu PSM’de 
bugün “Ayşe Sicimoğlu 
Quartet”, 9 Ocak’ta Cem 
Yıldız, 10 Ocak’ta “Twi-
light In Concert” ve Giu-
seppe Ottaviani konserleri 
izlenebilecek. AA

Jolly Joker 
Arena Ataşehir’de 9 
Ocak’ta Cem Adri-
an, 10 Ocak’ta Yıl-
dız Tilbe, JJ Atakent 
Tema’da 9 Ocak’ta 
Oğuzhan Koç, JJ 
Kartal’da 9 Ocak’ta 
Merve Özbey, 10 
Ocak’ta Berkay kon-
ser verecek. Rus 
şarkıcı Polina Gaga-
rina, yarın Rixos 
Tersane İstanbul 
Sahnesi’nde, Cengiz 
Özkan bugün Hayal-
mest Bostancı Sah-
nesi’nde, Ender Bal-
kır ise 9 Ocak’ta Şişli 
Mahsus Sahne’de 
performans sergi-
leyecek. Filistinli 3 
kardeşin bir araya 
gelerek kurduğu 
müzik grubu Le Trio 
Joubran, 10 Ocak’ta 
Haliç Kongre Merke-
zi’nde müziksever-
lerle buluşacak. AA

CEM ADRİAN 
KONSERİ

KÜTAHYA’YA ait birçok türküyü der-
leyip Türk Halk Müziği repertuvarına 
kazandıran ve “Kütahya türkülerinin 
babası” olarak bilinen Hisarlı Ahmet 
(Ahmet Hisarlı), vefatının 42’nci 
yılında mezarı başında anıldı. Kütah-
ya İl Kültür ve Turizm Müdürlüğün-
ce Hisarlı Ahmet’in de mezarının 
bulunduğu Ahi Erbasan Mezarlığı’n-
da düzenlenen programda, Kur’an-ı 
Kerim tilavetinin ardından dua edil-
di. Programa katılan Kültür ve Turizm 
Bakanlığı Kütahya Mahalli Sanatçı-
sı Mustafa Salün, burada gazetecilere 
yaptığı açıklamada, Hisarlı Ahmet’in 
Kütahya’nın medarı iftiharı olduğunu 
söyledi. Anma etkinliğine İl Kültür ve 
Turizm Müdürü Zekeriya Ünal, Hisar-
lı Ahmet’in öğrencilerle sanatçılar da 
katıldı. AA

HISARLI AHMET’E VEFA



sokgazetesi
TIKLAMAYI UNUTMAYIN

Bilindiği gibi orta sahaya uzun süre-
dir 8 numara takviyesi bekleyen Fener-
bahçe, 23 milyon euroluk serbest kalma 
bedeli nedeniyle Veerman’dan vazgeç-
ti.. 

Basında adı geçen oyuncu sayısı 
oldukça fazla ancak. Gelin önce Tedes-
co’nun orta alanda tam olarak nasıl bir 
profile sahip oyuncu alması gerektiği 
sorusuna cevap arayalım...

Transfer edilecek oyuncu ön alan 
presi mi yapacak? İkili mücadelelerde 
rakibe temaslı, hatta sert mi oynaya-
cak? Yoksa geçişlerde süratli mi ola-
cak?

Bence hoca muhtemelen hepsini 
bir arada istiyordur ama, bu özellikle-
rin tümüne sahip olan bir orta saha-
nın, güncel fiyatının 35-40 milyon 
euro seviyelerinde dolaştığının altı-
nı çizelim..

Peki Veerman’da bunlardan hangi-
leri vardı, derseniz...Benim izlenimleri-
me göre; Veerman pas kalitesi yüksek, 
ceza sahası civarından etkili vuruş-
lar yapabilen, ayrıca gerek geçişler-
de, gerekse de set oyununda başarılı 
bir oyuncu. Fakat özellikle bizim lig için 
eksik noktaları da var..

Birincisi yeterince sert ve agresif 
değil. Bu yüzden bizimki gibi orta saha-
da temasın çok fazla olduğu bir lige 
uyum sağlamakta zorlanırdı...

İkincisi oyuna yüksek kalite kata-
bilmesine rağmen, tempo konusunda 
eksikleri var.. 

Üçüncü ve en önemli handikapı ise 
maliyeti.

Bonservisinin 23 milyon euro olma-
sının yanı sıra; kendisine de yıllık 5 
milyon euro ödeneceği varsayımın-
dan hareketle, dört buçuk yıllık sözleş-
me karşılığı toplam maliyeti 45 milyon 
euroyu bulacaktı. Bana göre vaz geçil-
miş olması isabetli olmuş..

Öte yandan mevcut kadroda, Tedes-
co’nun elinde tam 5 orta saha oyuncu-
su olduğu da malum... 

Alvarez, İsmail, Fred, Szymanski 
ve Bartuğ..

Alvarez ve İsmail tipik 6 numa-
ra özelikli; yani orta alanda öncelikle 
rakibe ilk hamleyi yapacak, basıp topu 
kapacak..

Diğerleri ise 8 numaraya daha yakın 
isimler. Szymanski’nin büyük olasılıkla 
ayrılacağı, Bartuğ’un da ilk 11 oyuncu-
su olmadığı gerçeği karşısında, geriye 8 
numara için sadece Fred kalıyor, ancak 
o da eski Fred değil...

Hal böyle olunca 8 numara transferi 
kaçınılmaz gibi gözüküyor. Bu noktada 
Tedesco’nun kesinlikle gözden kaçırma-
ması gereken bir oyuncu var... Ferenc-
varos’da forma giyen Alex Toth..

Toth 23 Ekim’de 20 yaşında, sağ 
ayaklı, 1.81 boyunda. Pas kalitesi en az 
Veerman seviyesinde... 

Tempo, enerji ve sertlik parametre-
lerinde ise, Hollandalı futbolcunun çok 
önünde...

Güncel değeri 8 milyon euro olarak 
gösteriliyor..

Ancak Toth’u 8-10 milyon euro bon-
servisle transfer etmek günümüz koşul-
larında zor. Çünkü Avrupa’nın önde 
gelen kulüplerinin radarında olduğu 
biliniyor. Ancak ben yine de, Fenerbah-
çe’nin Alex Toth için mutlaka devreye 
girmesi gerektiği kanaatindeyim..

Henüz 20 yaşında olan Macar oyun-
cunun piyasa değeri, 2-3 yıl sonra 
35-40 milyon euroyu bile bulabilir...

Şurası muhakkak ki; sekiz numara ve 
santrfor başta olmak üzere devre arası 
yapılacak transferler, Fenerbahçe’nin 
tüm kulvarlardaki rotasını belirle-
yecek..

Sarı-lacivertli yönetimin gereken 
fedakarlığı yaparak, bu zorlu günlerde 
ihtiyaç duyulan oyuncuları alması bu 
nedenle şart..

Aksi halde sezon sonunda olağa-
nüstü genel kurul yapmayı düşünen ne 
yönetim kalır, ne de başkan...

TEDESCO’NUN 
İHTİYAÇ DUYDUĞU 

OYUNCU KİM?

YAZIYORYAZIYOR

BİLUN BİLUN 
GÜRELGÜREL
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TURKCELL Süper Kupa 
yarı finalinde Trabzons-
por’u 4-1 yenen Galata-
saray’ın teknik direktörü 

Okan Buruk, çok önemli bir gali-
biyet elde ettiklerini belirtti. 
Mauro Icardi ve Victor Osimhen 
gibi çok önemli iki santrfora 
sahip olduklarını aktaran Buruk, 
“Osimhen’in olmadığı dönemde 
Icardi, yapabileceği katkının en 
iyisini yaptı. Gol atan ve attıran 
bir oyuncu olarak sahadaki önem-
li futbolculardan biriydi. Bunu 
Kasımpaşa maçında da gösterdi. 
Performansı oynadıkça yukarı 
gidiyor. Çift santrforlu dizilişle 
oynayabiliriz. Bu formasyonu 
oynamayı sürekli düşünüyoruz. 

Bu ayda birçok önemli maçımız 
var. Değerli oyuncularımızın hep-
sini kullanmak istiyoruz. Forvette 
bu rotasyonları yapacağız.” değer-
lendirmesinde bulundu.

EREN’E SEVİNDİK
Bahis soruşturması kapsamında 

verilen 45 günlük hak mahru-
miyeti cezasını tamamlayan ve 
golle sahalara dönen Eren Elma-
lı’nın bu maçta oyanamayı çok 
istediğini aktaran Buruk, “Eren, 
kendini sürekli hazır tuttu. Bu 
maçta oynamayı çok istedi. Gol 
atması beni çok sevindirdi. Pro-
fesyonelliğinden ve oynamaya 
aç olmasından dolayı onu tebrik 

ediyorum. Hem saha 
içi hem de saha 
dışında takıma 
katkı sağlıyor. 
Kazımcan 
Karataş da 
takıma 
büyük kat-
kı sağladı. 
Oyuncu-
larımız 
profesyo-
nellikleri ve 
kendilerini 
hazır tuttukla-
rı için teşekkür 
ederim.” dedi. 
Tecrübeli teknik adam, 
Trendyol Süper Lig ekiplerinden 

TÜMOSAN Konyaspor’a 
transfer olan Berkan 

Kutlu’nun çok 
değerli bir oyuncu 

olduğunu belir-
terek, “Berkan’a 
teşekkür ede-
rim. Konyas-
por ile anlaştı. 
Onun için 
hayırlısı olsun. 
Verdiği emek-

lerden dolayı 
ona teşekkür 

ederim. Şampiyon-
luklarda payı var. 

Her mevkide bize destek 
oldu. Yolu açık olsun.” diye 

konuştu. AA

ANADOLU Hisarı İdman 
Yurdu Kulüp Başkanı İlker 
Güner sezonun ilk yarısının 
tamamlanmasının ardından 
yaptığı açıklamada olmaları 
gereken yerde olmadıklarını 
söyledi. Güner, “Şanssız-
lıklar yakamızı bırakmadı 
bir türlü. Takım kötü oyna-
mıyor. Esasında şanssızlıklar ve 
hakem hataları hep bizi buldu. 
Olmamız gereken yerde değiliz. 
Daha iyi yerlere layık Hisar” ifa-
desini kullandı. 

TRANSFER SİNYALİ
İkinci yarıda çok daha farklı 

bir Hisar izleteceklerini kayde-
den Güner “İlk yarıda rakiple-
ri tanıdık. İkinci yarıda  hedefi 
yukarı doğru çıkaracağız” diye 
konuştu.  Transfer çalışmaları 

hakkında da bilgi veren Güner 
“Araştırmalarımıza devam ediyo-
ruz. Eğer aradığımız tipte oyuncu 
bulursak neden olmasın. Hisar’da 
hedef hiçbir zaman bitmez” dedi.

VEFA Teknik Direktörü Kadir 
Eren Sayar geride kalan ilk 
yarının bir değerlendirmesini 
yaparak mücadele anlamında iyi 
işler yaptıklarını düşündüğünü 
söyledi. 

HEDEF ORTA SIRALAR
Sayar,“Biz bütçe olarak güç-

lü bir bütçesi olan takım değiliz 
ama mücadele anlamında iyi 
işler yaptığımızı düşünüyorum. 
Son iki maçta biraz daha fazla 
puan toplayabilseydik ilk beşe 

yaklaşmış olacaktık. Ama 
yine de hedefimiz orta sıra-
larda bitirmek. Aşağıdaki 
İstanbul takımları da puan 
topluyorlar. Orada da aynı 
çekişme devam ediyor” 
dedi. Transfer konusundaki 
sorularımızı da yanıtlandı-
ran Sayar böyle bir bütçele-

rinin olmadığını sözlerine ekledi. 
Bu arada Vefa’nın 4 günlük iznin 
ardından Perşembe günü ikinci 
yarı hazırlıkları için sahaya inece-
ği öğrenildi.

TURKCELL Süper Kupa yarı fina-
linde Galatasaray’a 4-1 yenilen 
Trabzonspor’un teknik direktörü 
Fatih Tekke, karşılaşmada oyun ola-
rak aşağıda kalmadıklarını belirtti. 
Fatih Tekke, Gaziantep Stadı’nda-
ki müsabakanın ardından basın 
mensuplarının sorularını yanıtla-
dı.  Trabzonspor tribünlerinin boş 
olmasına değinen Tekke, “Geldiğim 
ilk gün Göztepe maçında bir duygu 
hissettim. O duygudan farklı bir şey 
hissetmiyorum. Sevdiklerimden 
‘Biz senin ne olursa olsun yanın-
dayız.’ demesini bekliyorum. Ben 
bunu hiç hissetmedim.” dedi.

10 NUMARA İSTİYOR
Takıma transfer istediğini 

dile getiren 48 yaşındaki teknik 

adam, “Oynamak istediğimiz oyu-
nu sahaya yansıttık. Oynamaya 
çalıştığımız şey belli. Performan-
sımızın düşük olduğu bölgelere 
transfer yaparsak, ilk 4 hedefimize 
daha kolay ulaşırız. Yapacağımız 

transferlerle oyunu bir adım ileri-
ye taşımak istiyoruz. Sakatlıklar 
da var. Arseniy Batagov’a bir 
şey olsa, iki stopere ihtiyacımız 
olacak. Sağ bek ve sol bekte alter-
natifimiz yok. Bence bugün Ozan 
Tufan iyi oynadı. Rakibi, Avru-
pa’nın en iyi oyuncularındandı. 
Kenarlara da acil transfer lazım. 
Paramız olsa orta sahaya ve 10 
numaraya oyuncu isterim. Santr-
for gibi daha serbest bir 10 numa-
ra isterim. Orada Ernest Muçi var. 
Ona bir şey olması durumunda 
orada da eksik olacağız. Bu takım 
genç. Sezon başında 20’ye yakın 
oyuncu gönderildi. Ayrılmasını 
istediğim oyuncular da var. İkinci 
yarı daha zor olacak.” ifadelerini 
kullandı. AA

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

“İYİ İŞLER YAPTIĞIMIZI “İYİ İŞLER YAPTIĞIMIZI 
DÜŞÜNÜYORUM”DÜŞÜNÜYORUM”

Silivrispor’dan Silivrispor’dan 
olağanüstü olağanüstü 
kongre kararıkongre kararı
TFF 3. Lig ekiplerin-
den Silivripor’da ola-
ğanüstü kongre kararı 
çıktı. Mavi kırmızılı 
yönetimin kongre tari-
hini de 10 Ocak 2026 
olarak belirlediği kay-
dedildi. Konuyla ilgili 
dün bir basın toplantısı 
düzenleyen kulüp başkanı Murat 
Yıldız gerekçeleriyle birlikte 
olağanüstü kongrenin gerekçe-
lerini kamuoyu ile paylaştı. 10 
Ocak’ta yapılacak olan genel 
kurulda çoğunluğun sağlanma-
ması halinde 17 Ocak tarihinde 
yapılacak olan ikinci toplantı-
da çoğunluğun sağlanmasına 
bakılmaksızın yeni yönetimin 
seçileceği ifade edildi.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Tekke transfere yeşil ışık yaktıTekke transfere yeşil ışık yaktı

G.SARAY’DA ÇİFTG.SARAY’DA ÇİFT
SANTRFOR DEVRİSANTRFOR DEVRİ

Trabzonspor’u farklı yenerek Turkcell Süper Kupa finaline yükselmeyi başaran Trabzonspor’u farklı yenerek Turkcell Süper Kupa finaline yükselmeyi başaran 
Galatasaray’ın bu maçtaki sahaya dizilişi gelecekteki karşılaşmaların ipuçlarını verdiGalatasaray’ın bu maçtaki sahaya dizilişi gelecekteki karşılaşmaların ipuçlarını verdi

Güner yerlerinden memnun değilGüner yerlerinden memnun değil
GÜMÜŞYAKASPOR Tek-
nik Direktörü Telat 
Tunç 2-1 kazandık-
ları Büyükçekmece 
Gençordu maçının 
ardından yaptığı açık-
lamada iyi bir hava 
yakaladıklarını söyle-
di. Tunç “İstediğimizi 
aldık. Takımın havası 
iyi. Kendimizi bulduk. İstediği-
miz sonuçları almaya başladık. 
Bu sıraların takımı değiliz. Bu 
sene ligde kalıp seneye önümü-
ze bakacağız” dedi.

TELAT TUNÇ:TELAT TUNÇ: 
Kendimizi buldukKendimizi bulduk

SELDA İBİŞ 
ŞANLI



ANADOLU Efes Erkek 
Basketbol Takımı, Avrupa 
Ligi’nin (EuroLeague) 20. 
haftasında bu akşam Fran-
sa’nın Paris Basketbol ekibini 
ağırlayacak. Turkcell Bas-
ketbol Gelişim Merkezi’nde 
oynanacak karşılaşma, saat 
20.30’da başlayacak. Ligin 
geride kalan bölümünde 6 
galibiyet ve 13 mağlubiyet 
yaşayan lacivert-beyazlılar, 
17. sırada yer alıyor. Anado-
lu Efes, ligde oynadığı son 3 
mücadeleden mağlubiyetle 
ayrıldı. Fransa temsilcisi 
ise 6 galibiyet ve 13 yenilgi 
yaşayarak averajla 15. sırada 
kendine yer buldu. AA

HALKBANK Erkek Voley-
bol Takımı, CEV Şampi-
yonlar Ligi B Grubu’ndaki 
ikinci maçında bu akşam 
Galatasaray HDI Sigorta’yı 
konuk edecek. Başkent 
Ankara’da TVF Ziraat Bank-
kart Voleybol Salonu’nda 

oynanacak karşılaşma, saat 
20.00’de başlayacak. Ligin 
ilk haftasında Halkbank, 
deplasmanda Bogdanka 
LUK Lublin’e 3-0 mağlup 
olurken Galatasaray HDI 
Sigorta, evinde Knack Roe-
selara’yı 3-2 yendi. AA

ZEREN Spor Voleybol 
Takımı, CEV Zeren Group 
Kadınlar Şampiyonlar Ligi 
D Grubu’ndaki 3. maçında 
bugün sahasında Alman 
ekibi Dresdner ile mücadele 
edecek. Ankara’daki TVF 
Ziraat Bankkart Voleybol 
Salonu’nda oynanacak karşı-
laşma, saat 17.00’de başlaya-
cak. Başkent ekibi, gruptaki 

ilk maçına deplasmanda 
İtalyan ekibi Imoco Volley’e 
3-2 mağlup olurken gruptaki 
ikinci karşılaşmasında saha-
sında Polonya kulübü LKS 
Commercecon’ı 3-0 yendi. 
Grupta iki takımın da 1 gali-
biyet ve 1 mağlubiyeti bulu-
nurken Zeren Spor ikinci, 
Dresdner ise üçüncü sırada 
yer alıyor. AA
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AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
7 OCAK 2026 ÇARŞAMBA7 OCAK 2026 ÇARŞAMBA

ŞANLIURFA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 5 5 1 1 1
 3 9 7 2 2 5
 10   3 4 6
    8  
    9  
      
      

İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 5 7 1 2 3 5
 6 8 2 3 5 13
 11 9 5 8 6 
     9 
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ANADOLU EFES’İN AKŞAMANADOLU EFES’İN AKŞAM
MİSAFİRİ PARİS BASKETBOLMİSAFİRİ PARİS BASKETBOL

Eczacıbaşı Dynavit’ten
Vero Volley ile oynuyor

Türk Telekom 
BKT’de 
Trento’yu 
ağırlayacak

ECZACIBAŞI Dynavit Kadın Voley-
bol Takımı, CEV Zeren Group 
Şampiyonlar Ligi C Grubu’nun 3. 
haftasında yarın İtalya’nın Numia 
Vero Volley takımını konuk edecek. 
Eczacıbaşı Spor Salonu’nda oynana-
cak mücadele saat 19.30’da başlaya-
cak. Müsabakada Predrag Balandzic 
(Sırbistan) ve Vitor Alexandre Gon-
calves (Portekiz) hakem ikilisi görev 
yapacak. Gruptaki ilk maçında Sır-
bistan’ın OK Zeleznicar takımını 
3-0 yenen İstanbul temsilcisi, ikinci 
karşılaşmada ise Yunanistan ekibi 
Olympiakos’a 3-2 mağlup oldu. AA

Halkbank ile GalatasarayHalkbank ile Galatasaray
Avrupa’da karşı karşıyaAvrupa’da karşı karşıya

Şampiyonlar Ligi’nde Şampiyonlar Ligi’nde 
Zeren-Dresdner maçıZeren-Dresdner maçı

TÜRK Telekom 
Erkek Basketbol 
Takımı, BKT 
Avrupa Kupası B 
Grubu 13. maçında 
bu akşam sahasın-
da İtalyan ekibi 
Dolomiti Energia 
Trento ile mücade-
le edecek. Ankara 
Spor Salonu’ndaki 
karşılaşma, saat 
19.00’da başlaya-
cak. Grupta 7’şer 
galibiyet, 5’er mağ-
lubiyeti bulunan 
takımlardan Türk 
Telekom, averajla 
4’üncü, Dolomiti 
Energia Trento ise 
5’inci sırada yer 
alıyor. Organizas-
yonda ilk yarıdaki 
maçı deplasmanda 
80-60 kazanan 
Türk Telekom’un 
rakibiyle karşılaş-
malarında da 4-1 
üstünlüğü bulunu-
yor. AA



İSKİ’DEN yapılan açıklamaya göre, 
Küçük Çamlıca-Salacak isale hattının 
Salacak mevkisindeki arıza için ona-
rım çalışması yapılacak. Çalışmalar 
kapsamında, bugün saat 10.00-22.00 
arasında Fatih’te Alemdar, Cankurta-
ran, Sultanahmet, Binbirdirek, Küçük 
Ayasofya, Emin Sinan, Şehsuvarbey, 
Mimar Hayrettin, Muhsine Hatun, 
Nişanca, Saraç İshak, Mimar Kemalet-
tin, Katip Kasım, Mesihpaşa, Aksaray, 
Cerrahpaşa, Haseki Sultan, Kocamusta-
fapaşa, Sümbülefendi, Yedikule, Siliv-
rikapı, Molla Gürani, Mevlanakapı ve 
Seyyid Ömer mahallelerinde su kesin-
tisi yapılacak. Zeytinburnu’nda da aynı 
saatler arasında Kazlıçeşme, Telsiz, 
Çırpıcı, Beştelsiz, Veliefendi, Yeşil-
tepe, Nuripaşa, Sümer, Gökalp, Yeni-
doğan, Seyitnizam ve Merkez Efendi 
mahallelerine su verilmeyecek. AA
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ZORLU ekonomik koşullarda 
İstanbulluları yalnız bırakma-
yan İBB’den ocak ayında üniver-
sitelilere yönelik üç ana başlık-
ta rekor destek var: Nakdi destek 
ile 100.000 üniversite öğrencisi-
ne ilk taksit olarak toplam 1 Mil-
yar TL ödeme yapılıyor. Ula-
şım Desteği ile 20 bin öğrencinin 
abonman bedeli olan 9.880.000 
TL belediye tarafından karşı-
landı. Kıyafet Desteği ile 10 bin 
öğrenci için toplam 50 milyon 
TL’lik bir kaynak ayrıldı.

HANELERE MARKET DESTEĞİ

8 farklı destek paketiyle toplam 
1 milyar 822 milyon 543 bin TL 
tutarındaki sosyal destek pake-
tini 431 bin 744 kişiyle buluş-
turacak İBB, market masrafla-
rı için de önemli adımlar attı. 
İstanbulkart Desteği ile 176 bin 
66 haneye aylık 2.000 TL olmak 
üzere toplam 352 milyon 132 
bin TL için ödeme gerçekleşti-
riliyor. Okul Beslenme Deste-
ği ile çocukların sağlıklı gıdaya 
erişimi için 15.655 çocuğa aylık 
2.000 TL toplamda 31 milyon 
310 bin TL destek veriliyor.

EĞİTİM VE AİLEYE 
KESİNTİSİZ KATKI

EĞİTİMDE fırsat eşitliğini savun-
maya devam eden İBB, “Sen Oku 
Diye” projesiyle 94 bin 303 öğren-
ciye toplam 282 milyon 909 bin 
TL ödeme yapıyor. Aile yapısını 
güçlendirmek adına ise şu destek-
ler öne çıkıyor: ANNE DESTEĞİ: 
Engelli çocuğu olan 15.637 anne-
ye toplam 93 milyon 822 bin TL 
nakdi yardım sunuluyor. EVLİLİK 
DESTEĞİ: Yeni bir hayat kuran 83 
çifte toplam 2 milyon 490 bin TL 
katkı sağlanıyor. HABER MERKEZİ

İstanbul Su ve Kanalizasyon İdaresi (İSKİ), isale hattındaki 
çalışmalar nedeniyle bugün Fatih ve Zeytinburnu’ndaki bazı 
mahallelere 12 saat süreyle su verilemeyeceğini bildirdi.

Doğaseverler karacaları Doğaseverler karacaları 
BÖYLE GÖRÜNTÜLEDİBÖYLE GÖRÜNTÜLEDİ

Buz tutan Uzungöl’ün Buz tutan Uzungöl’ün 
manzarası büyülüyormanzarası büyülüyor

Tunca Köprüsü’ndeki Tunca Köprüsü’ndeki 
hemzemin geçit hemzemin geçit 
kaldırılıyorkaldırılıyor

KASTAMONU’NUN Şenpazar ilçe-
sinde ormanlık alanda beslenen iki 
karaca dronla görüntülendi. Bölge-
de etkili olan kar yağışı sonrası doğa-
da oluşan manzaraları görüntülemek 
isteyen Kubilay Onurcan Çalık, kara-
caları fark etti. Hayvanlara yaklaşan 
Çalık, karacaların kar üzerinde yürü-
düğü ve beslendiği anları izleyerek 
dron kamerasıyla kaydetti. Küre Dağ-
ları Milli Parkı’nın Kastamonu sınırla-
rında kalan bölümünde görüntülenen 
karacaların sosyal medyada paylaşılan 
görüntüleri ilgi gördü. AA

DOĞU Karadeniz’de turistlerin ziya-
ret ettiği mekanların başında gelen 
Trabzon’un Çaykara ilçesindeki Uzun-
göl’ün yüzeyinin büyük kısmı soğuk 
hava nedeniyle buz tuttu. Bölgenin 
yüksek kesimlerinde yaşanan soğuk 
hava ve kar, dünyaca ünlü turizm mer-
kezi Uzungöl’de de etkisini gösterdi. 
Çevresi kar, yüzeyi ise buzla kaplanan 
göl, özellikle fotoğraf tutkunlarının 
ilgisini çekti. Doğal güzelliğiyle öne 
çıkan Uzungöl, kışın da görülmeye 
değer manzarasıyla bölge turizmine 
katkı sağlamaya devam ediyor. AA

HALKALI-Kapıkule Demir Yolu Pro-
jesi kapsamında yeni tren yolunun 
yapıldığı Edirne’de, Tunca Köprüsü 
girişinde eski hattın bulunduğu hem-
zemin geçidin kaldırılması için çalış-
ma başlatıldı. Türkiye’nin Avrupa 
ülkeleriyle yüksek standartlı demir 
yolu bağlantısını sağlayacak proje-
nin ilk etabı olan 153 kilometrelik Çer-
kezköy-Kapıkule hattında çalışmalar 
büyük oranda tamamlandı. Proje kap-
samında eski hat devre dışı bırakıldı. 
Bu hattaki tren rayları sökülürken kul-
lanım dışı kalan Tunca Köprüsü başın-
daki hemzemin geçit de ekipler tara-
fından kaldırılıyor. AA

BAHÇELİEVLER KOROSUNUN BAHÇELİEVLER KOROSUNUN 
KONSERLERİ DEVAM EDİYORKONSERLERİ DEVAM EDİYOR

BAHÇELİEVLER’DE bele-
diyesi bünyesindeki Türk 
Sanat Müziği Konseri, şef 
Şeref Uslusoy yönetiminde-
ki müzik ziyafetinde sanat 
müziğinin en nadide eserle-
ri sanat dostlarıyla buluşu-

yor. Sanatın her rengi, ahen-
gi geniş bir yelpazede kültür 
merkezinde icra ediliyor. 
Bizi biz yapan önemli kültü-
rel değerleri Nurettin Topçu 
Sahnesi’nde geniş izleyi-
ci topluluğuna hitap ediyor. 

Bahçelievler Belediyesi kül-
türe ve sanata olan desteğini 
ve bu alandaki yatırımları-
nı her geçen gün ilçe sakin-
lerini katılımı ve desteği ile 
aktarılarak devam ediyor. 
HABER MERKEZİ

KARADENİZ’DEN Kerç Boğazı’na 
sürüklenen “Happy Aras” isimli 
Türk gemisi Kerç Boğazı’nda kara-
ya oturdu. 3’ü Türk 11 personel tah-
liye edildi. Açıklama Denizcilik 
Genel Müdürlüğü’nden geldi. ‘’Kara-
deniz’de sürüklenerek Kerç Boğa-
zı güneyinde karaya oturarak su alan 
Türk sahipli “Happy Aras” gemi-
sindeki 3’ü Türk 11 mürettebatın 
tamamı Ana Arama Kurtarma Koor-
dinasyon Merkezi (AAKKM) koordi-
nesinde gemiden ayrıldı.’’ Mürette-
batın sağlık durumunun iyi olduğu 
belirtildi. HABER MERKEZİ

Karaya oturan 
geminin personeli 
tahliye edildi

DEDE-TORUN ‘KOÇ’LARIN DEDE-TORUN ‘KOÇ’LARIN 
SARIYER’DE BALIK KEYFİ SARIYER’DE BALIK KEYFİ 
KOÇ Holding Onur-
sal Başkanı Rahmi Koç, 
Koç Holding Yönetim 
Kurulu Başkan Veki-
li olan oğlu Ali Koç’un 
çocukları Leyla Sadberk 
Koç ve Kerim Rahmi 
Koç ile birlikte İstan-
bul Sarıyer’deki Balıkçı 
Kahraman’da bir araya 
geldi. Dede ve torunla-
rın aynı masada buluş-
tuğu akşamda samimi ve 
neşeli anlar yaşanırken, 
Balıkçı Kahraman’ın 
sahibi Kahraman Altun 
da bu özel ziyarete 

dair paylaşımda bulun-
du. Altun, “Çok sevgili 
büyüğümüz Rahmi Bey 
bu akşam dükkanımı-
zı torunlarıyla birlikte 
şereflendirdi. Kendisine 
gönülden teşekkür edi-
yorum. 1995’te burayı 
ilk açtığımızda, işletme-
nin bugüne gelmesinde-
ki en büyük destekçi-
lerimizden biri Sayın 
Rahmi Koç Beyefen-
di oldu. Kendisine bir 
kez daha teşekkür ediyo-
rum” ifadelerini kullan-
dı.HABER MERKEZİ

İBB’DEN 2 MİLYAR TL İBB’DEN 2 MİLYAR TL 
SOSYAL YARDIMSOSYAL YARDIM
İstanbul Büyükşehir Belediyesi, toplamda 1 milyar 822 milyon TL’yi 
aşan dev bütçe ile üniversite öğrencilerinden çocuklara, annelerden 
yeni evli çiftlere kadar binlerce vatandaşa nefes aldıracak

FATİH VE ZEYTİNBURNU’NAFATİH VE ZEYTİNBURNU’NA 
12 SAAT SU VERİLEMEYECEK12 SAAT SU VERİLEMEYECEK


